

Конституция Морального Государства или

Антипротоколы

Памятка для Генерала, который взял власть в свои руки чтобы спасти страну от разрушения и влияния международного капитала.

Автор: Столешников А.П. (2003)

Источник: <http://zarubezhom.com/antiprotokoly.htm>

Содержание

- [Главный принцип](#)
- [Воплощение главного принципа в жизни государства](#)
- [Овладеть всеми видами силы](#)
- [Органы государственной власти](#)
- [Информация](#)
- [Закон и право](#)
- [Экономические задачи](#)
- [Образование и культура](#)
- [Защита государства](#)
- [Структура государства. Кадры](#)
- [Внешняя политика](#)
- [Захват власти](#)
- [Как мы дошли до жизни такой](#)

Необходимость этой "Памятки" возникает из ситуации, когда власть во всём мире захвачена интернационально-космополитической кучкой финансистов, которые, благодаря их контролю с помощью процента, над денежно-финансовой системой всего мира, осуществляют и тотальную политическую власть над подавляющим большинством государств.

Эта власть осуществляется через систему парламентов, министерств и ведомств и средств массовой информации, которые получают свои директивы не от национальных глав государств, а от интернационального теневого правительства находящегося на службе у международной финансовой мафии и организованного иудаизма.

Интернациональная финансовая мафия и организованный иудаизм, которые по составу практически идентичны, осуществляют свою диктатуру, пользуясь расхожими понятиями демократии, республики, правового, коммунистического, социалистического или

капиталистического государства, тогда как действительное название общественно-экономической формации в которой мы живём - это Иудеократия.

Это они пытаются представить дело так, что понятия биржи, процента, акций, ценных бумаг, валюты, страхования и других капиталистических институтов, с помощью которых они грабят народы, являются незыблемыми законами природы.

Это они представляют понятия эволюции, прогресса, моды, современности, как неких автоматических факторов заложенных в их тип государства, чтобы объявить все остальные понятия устарелыми, несовременными и немодными.

Это они авторы всех интернационально-космополитических понятий типа международной солидарности и общечеловеческих ценностей, под которыми они подразумевают только свои связи, и только свои интересы.

Все эти понятия внедрены в наше сознание агентами влияния интернациональной финансовой мафии и организованного иудаизма.

Главным экономическим инструментом интернациональной финансовой мафии является процент, а главным инструментом организованного иудаизма является агентурная инфильтрация и извращение нормальных понятий, то есть наглая ложь и представление чёрного белым и наоборот.

Поэтому нам необходимо отбросить все навязанные нам понятия и воспитать в себе новые понятия, которые объясняли бы нам нашу пользу, а не пользу международных финансовых брокеров и агентов организованного иудаизма.

Интернациональная, мафиозная система власти, отработана с такой тщательностью, что исключает приход к власти главы государства, которому дорога судьба его страны. Этот глава государства может и должен придти к власти в результате её силового отбора у агентов иностранного влияния.

После отобрания власти силой, глава государства должен осуществить нижеследующие мероприятия, которые нейтрализуют влияние интернациональной финансовой мафии и организованного иудаизма. При этом важнейшее внимание уделяется именно нейтрализации интернациональных финансов, как их основного рычага силы.

Главный принцип

Новый глава государства обязан в первую очередь определить главный принцип своего государства. Без определения главного принципа государства, это всё равно, что бродить по джунглям без компаса. Главный принцип государства это принцип, который даёт силу государству, а, следовательно, и главе государства, и поэтому, этот принцип, руководитель государства должен форсировать во всей своей деятельности. От ответа на этот вопрос будет зависеть самое главное - характер и жизнеспособность государства.

В истории было испробованы следующие главные принципы:

1. Главный принцип это Бог, теократическое государство, но - Бога взяли и подменили.
2. Следующим главным принципом оказался Монарх, монархическое государство, - но монарха легко свергли.
3. Следующим главным принципом стал Народ, республика, - но народ возгордился и тронулся умом.
4. Следующим принципом стала Нация, национальное государство, - но принцип нации вызвал обиду других наций.
5. Следующим принципом стало Право, правовое государство, но право заболтали и узурпировали.
6. Следующим принципом оказалась Экономика, капиталистические, социалистические и коммунистические государства, - но Экономика оказалась только для воров, а все остальные стали нищими.

Что будет главным принципом вашего государства? От какого принципа вы лично, как руководитель государства, будете брать свою силу, и какой принцип способен дать вам требуемую силу?

Необходимо подчеркнуть со всей силой, что демагогический принцип народа, как источника государственной власти используется иностранным капиталом для узурпации власти и должен быть упразднён. Главным принципом государства должен стать не народ, но Мораль народа!

Вы должны поставить на очередь построение Морального государства. Вы должны противопоставить Порнокрапии Моральное государство. И эта мораль должна быть Универсальной Моралью. Не объявление, дескать, морально всё, что служит интересам вашего государства, как это было до сих пор, но объявление наоборот, что государство поддерживает только то, что относится к универсальным требованиям Морали.

В вашем государстве не мораль должна обеспечить потребности государства, а ваше государство должно обеспечить универсальную мораль. На место интернационального, "правового", экономического, капиталистического, парламентарного государства вы должны поставить моральное государство, тогда государство перестанет быть моральным уродом, каким оно было до сих пор.

Мораль, это универсальные правила идущие от самого Бога, которые мы все знаем интуитивно. Вы должны вынести на главное место те основные правила, которые проповедует все универсальные религии. При этом вы избежите трений между универсальными религиями.

Религии христианства и Мусульманства имеют универсального Бога, который одинаково относится ко всем людям. Однако религия иудаизма не является универсальной, и приватизировала Бога только как религию избранных бога Аврама, Исаака и Якова. Требования морали она относит, только между представителями одной расы, и совсем не относит к остальным людям, не только не считая их объектами морали, но и вообще не рассматривает их как людей.

Вследствие этого, организованный иудаизм не является религией, которая должна всегда быть универсальной, но эксклюзивной идеологией избранных, и его институты должны быть запрещены не только в моральном государстве, но и во всём цивилизованном мире.

Организованный иудаизм явился причиной извращения и крушения всех цивилизаций и государств в человеческой истории. Его главное оружие деньги, разврат, безбожие, аморальное поведение, всё то, что они возвели в достоинство, или на их языке, престиж.

Преступления против универсальной морали, должны стать тяжчайшими преступлениями государства. Форсируя мораль, вы укрепляете правила самого Бога, а, укрепляя правила самого Бога, вы получите поддержку от самого этого Универсального Начала, благодаря которому мы все присутствуем в этом мире.

Провозглашая Универсальную Мораль как главный принцип государства, вы получите возможность и будете обязаны организованной силой государства подавить все явления, которые противоречат вашему главному принципу Универсальной Морали, включая и самого главного врага - эксклюзивные идеологии и "морали" избранных наций, классов, каст и религий.

Правила морали идут от Бога, поэтому они интуитивно ощущаются даже грешниками. Мораль, это то, чем человек отличается от животных, у которых есть только инстинкты. И вы, первый раз в истории человечества, должны поддержать эти универсальные правила морали организованной силой народа и государства.

Когда вы положите принцип морали как главный принцип вашего государства, то вы получите в союзники всех людей доброй воли и сможете обрушиться на тех, кто являются проводниками зла. Впервые в истории человечества мораль получит всецелую поддержку государства, когда будет возведена в главный принцип.

Главный принцип государства является тем принципом, на основании которого происходит определение врагов государства. Положив в основу этого определения универсальный принцип морали, вы не восстанавливаете против себя всех остальных людей, но боретесь только против аморальных отклонений.

В чём различие теократического государства от морального государства? В том, что в теократическом государстве, стержнем является поклонение самой личности Бога, а не его правилам, поэтому на первый план выходит различие в личностях Бога и акцент на различие в религиях. Происходит как бы соревнование между народами, чей Бог лучше.

Когда же мы делаем стержнем государства то общее, которое присуще всем универсальным религиям, - их универсальные моральные правила, то в этом случае, мы акцентируем то, что сближает религии, а не разъединяет их.

Преступлениями против морали являются: высокомерие, ярость, ревность, ложь, обман, клятвопреступление, воровство, жестокость по отношению не только к людям, но и животным, сквернословие, богохульство, пороки и т.п. Именно мораль заставит государство действовать как государство Божье, и не будет приводить к столкновению между другими универсальными религиями.

Моральное государство не акцентирует государство на личности бога и религии, но переносит акцент на правила, исходящие от Бога; на мысль, исходящую от Бога, которую он пытается донести нам, то есть на Мораль.

Вы должны вывести мораль из задворков государства и посадить её на трон, которым она должна владеть по достоинству.

Вы должны легализовать Универсальную Мораль из того нелегального положения, в котором она фактически находится.

Вы должны заменить понятия свободы, потребностей и прав, которые поставлены во главу всех современных государств, на понятия морали, долга и обязанности.

Вы должны, наконец, стать тем принцем, который наденет этой Золушке её золотую туфельку.

Человечество сбили с толку софистическими ухищрениями лозунгов свободы и вседозволенности, но позвольте мне вас спросить: в чём разница свободы для антилопы и льва, обитающих в африканских джунглях? Одному - свобода быть съеденным, а другому - свобода наестся до отвала? Люди тоже разные - нет некоего "среднего человека". Есть люди хищники, а есть люди - жертвы.

Государство не должно покровительствовать людям - хищникам, как это происходит в современной "антицивилизации". Государство должно защищать людей-жертв.

Свобода для антилоп - это когда все хищники уничтожены! - Это и есть высшая социальная задача сознательно человеческого государства и общества, претендующего на звание человеческого - уничтожение людей-хищников.

Инструментом этого и является форсирование требований универсальной морали с помощью государственного закона.

Принято ссылаться на классиков как надо управлять государством? - Пожалуйста - известнейшее высказывание римского историка Тацита, он сказал всего три слова, стоящие всей последующей писанины еврейских авторов по этому вопросу:

"In pace conculares, in bello imperatores, in periculo dictatores"

Что в переводе означает:

"В мире - консул, в войну - полководец, а в бедствии - диктатор!"

Разве Тацит здесь заикнулся о каких либо выборах или демократии, на древность которой так принято некоторыми ссылаться? Тацит чётко говорит, что государством должно править одно, за всё ответственное лицо, отличающееся только степенью суровости применяемых им мер. Всё!

И никакого пресловутого охлократического "разделения властей", то есть разнузданной безответственности, возведенной преступниками в псевдонаучный принцип.

У человека есть интуитивное ощущение и понимание требований морали, и вы должны провести принцип универсальной морали во все области государственного строительства.

Вы должны форсировать Мораль в экономике, праве, образовании, культуре и медицине. Для вас мораль, такой же двигатель жизни, как и для еврея процент. Если вы теряете мораль, то вы теряет источник своей жизни, но вы обязаны драться за свою жизнь.

Если Вы защищаете мораль, то это не означает, что вы должны защищать мораль, читая другим нотации и морали. Построение Морального государства означает именно, что вы признаёте мораль саму по себе безоружной и неспособной поддержать свои важнейшие правила.

Вы констатируете, что единственное оружие, которым мораль может себя поддержать - это меч, поэтому вы и даёте в распоряжение морали всю вооружённую силу отдельного человека и государства.

Если отдельный человек видит, что государство не обеспечивает морали и справедливости, то его обязанность осуществить её в соответствии с его личным долгом. Как это он сделает, зависит от его возможностей и способностей, но он обязан сделать всё, чтобы мораль и справедливость восторжествовали.

Мораль превыше закона! Потому что закон идёт от человека, а Мораль идёт от Бога. Отдельный человек не ограничен законами и правами государства, когда речь идёт о морали и справедливости.

В Моральном государстве отдельная личность понимает, что Моральное государство старается форсировать мораль, и поэтому старается не вмешиваться в отправление правосудия.

Но, в Аморальном государстве, где государство ставит превыше морали некие законы, некое право, которое выражает интересы узких, господствующих групп, личность обязана форсировать мораль в случае неудовлетворения её существующим правом.

Если коррумпированное государство не способно оказать правосудие, то сознательные граждане должны обратиться к самосуду - единственно натуральному способу отправления правосудия.

Немногие знают, что когда до 20-ого века в Америке по тяжчайшим преступлениям типа убийства, изнасилования или измены приговор выносился путём самосуда, то в Америке эти преступления совершались не чаще одного-двух случаев в год на всю страну. Преступность захлестнула страну только когда коррумпированное государство узурпировало правосудие.

Моральное государство легальным образом устраняет очевидную ущербность коррумпированного государства. Моральное государство ставит мораль выше закона и обязывает всех своих граждан поддерживать закон в соответствии с требованиями Морали.

Когда идёт речь о Морали, нет место "морализированию" - вы должны взять в руки меч. Вы чувствуете, как в вас уже вливается сила и устремляется по вашим жилам? Мораль даёт вам меч!

Вы не помните, что когда СССР в 60-х годах 20 века усиленно строил коммунизм, то существовал так называемый *Моральный Кодекс Строителя Коммунизма*? Где он теперь? Это было первое препятствие, которое ошельмовали и убрали тёмные силы на пути к тотальному развалу СССР.

После развала СССР вы теперь можете понять, что за самоцель надо было принимать не экономику, а именно Моральный кодекс. Будет Мораль - будет и всё остальное.

Определяя главные правила Универсальной Морали нет необходимости пускаться в длинные перечисления частных случаев. Главные правила Универсальной Морали были сформулированы Иисусом Христом 2000 лет назад.

На чёткий вопрос, который был поставлен перед ним относительно суммирования главных правил морали, он ответил, что первой моральной заповедью является: *верить в Бога и почитать его больше самого себя*, а второй заповедью является *любить окружающих вас людей больше самих себя*. Это утверждает также и мусульманство.

Первая заповедь предельно ясна и очевидна, но вторая заповедь является обычным камнем преткновения для людей. Люди ничего не имеют против, чтобы поклонятся тому великому началу, благодаря которому мы все живём в этом мире, но любить не только Бога, но и его создания, то есть людей, не говоря уже о животных, является настоящим пробным камнем, который не выдерживают ни люди, ни государства.

Люди обычно считают себе не хуже других, и это запускает целую цепь фатальных последствий.

Ваше государство возьмёт на себя задачу поддержания первого и второго главных принципов. Все остальные правила морали являются следствиями этих двух, и функцией вашего государства будет определять эти частые случаи двух основных универсальных правил морали, и силой государства поддерживать их.

Для краткости мы назовём два главных универсальных правила названных Иисусом Христом *Универсальным Моральным Принципом*.

Воплощение главного принципа в жизни государства

Задачей Морального государства будет проведение *Универсального Морального Принципа* во всех областях государственной и народной жизни, и поддержание этого Универсального Морального Принципа всей государственной силой. Универсальный Моральный Принцип относится, в первую очередь, ко всему государству в целом, поэтому вопрос относительно морального принципа государственных частей или меньшинств вообще не встаёт.

Моральное государство не является классовым. В Моральном государстве нет классовой борьбы и конфликтов, потому что в Моральном государстве нет классов-паразитов и нет конфликтов.

Моральное государство внимательно следит и обеспечивает, чтобы ни один класс или нация не паразитировали на других, и заблаговременно предотвращает все конфликты между группами населения.

В Моральном государстве классы и группы населения сотрудничают к общей цели, а не враждуют между собой.

Моральное государство признаёт приоритет морали над экономикой и правом, поэтому в Моральном государстве экономика и право это лишь средства для достижения цели, то есть морали.

В Моральном государстве, ни изобилие, ни хорошие законы не являются самоцелью, в Моральном государстве прибыль и законы используются для обеспечения торжества морали над злом, пороком и нищетой. Мораль это цель, право и экономика - только средства.

Вы находитесь в особых условиях, когда ваше государство будут окружать государства, которые не исповедуют тот же государственный принцип, что и вы. Более того, большинство из них исповедуют *Универсальный Принцип Зла* и являются Аморальными государствами.

Универсальный Принцип Зла - это то или иное проведение принципа *избранности*.

Моральное государство имеет силу только в границах своего собственного государства и поэтому в первую очередь обеспечивает его по отношению к своим собственным гражданам. Все последствия морального принципа, которые выходят за границы данного государства являются спекулятивными и поэтому объявляются демагогией.

Проведение Универсального Морального Принципа выражается в том, что государство должно в первую очередь любить *своих* граждан, а не граждан иностранных государств и лиц с другой исторической родиной, которые ставят интересы своих родин выше интересов государства проживания.

Положение, когда иностранные граждане, и граждане с другой исторической родиной пользуются преимуществами перед гражданами своей страны, является нарушением Принципа Морального Государства и нарушением Универсального Морального Принципа.

Положение, когда граждане государства подчиняются приказам интернационального мирового правительства, тоже является нарушением Универсального Морального Принципа.

Или вы делаете хозяевами страны своих собственных граждан, а врагами народа - агентов иностранного влияния, или агенты иностранного влияния становятся хозяевами страны, и тогда они превращают собственных граждан страны в её врагов и рабов.

Агенты иностранного влияния всех людей делят на "наших" и "не наших", и только, так называемым, "нашим", горит зелёный свет. В этих конкретных условиях, вы тоже должны это сделать, но с разницей наоборот.

Христова заповедь в приложении к государственному руководителю звучит так: *люби Бога и люби, прежде всего, своих граждан!* Государственный руководитель должен приложить всю государственную силу для обеспечения этого Универсального Морального Принципа.

Когда вы прочтёте все мероприятия по превращению государства в Моральное государство, вы поймете, что на земле царит культ Аморального государства, потому что практически все государственные институты и государственную политику надо изменять на прямо противоположные тому, что имеется.

Овладеть всеми видами силы

Существуют три вида государственной силы:

1. Военная сила
2. Деньги
3. Информация

Чтобы построить Моральное государство, вы должны овладеть этими тремя видами силы.

Если вы взяли власть в стране, то вы по определению уже имеете под контролем одну из этих сил, а именно, военную силу. Из этого вытекает, что, используя военную силу, вы должны взять под полный контроль и другие виды сил, то есть деньги, и информацию.

Запомните, что власть существует одна, если она дробится и делится, то это уже не власть, а её осколки. Для правильного и эффективного управления государством необходима максимальная концентрация и сосредоточение власти в руках одного человека.

То есть, наиболее правильной властью, в противоположность расхожей пропаганде сегодняшнего коррумпированного мира, является тотальный Тоталитаризм или абсолютная Диктатура умного диктатора. Всякое уменьшение власти умного и компетентного диктатора является преступлением против государства.

Наиболее трудный государственный вопрос - это о финансах. Этот вопрос на самом деле прост, но целенаправленно запутан интернациональной финансовой мафией.

Интернациональная мафия поставила в основу всех финансов и экономики Универсальный Принцип Зла в этой области - процент. Процент - это когда ничего даёт что-то.

Вы должны всегда видеть перед собой пример Иисуса Христа, который выгнал менял из храма государства, и изгнать процент из финансов, экономики и государства, потому что процент - это материализованный принцип зла. Ни в коем случае нельзя делить процент на справедливый и несправедливый. Процент - есть процент, этим всё сказано.

Национализация финансов имеет решающее значение.

Для того чтобы взять под контроль деньги, то есть финансовую систему страны, необходимо полностью ликвидировать всю предыдущую финансовую систему, которая обременена долгами и находится под полным контролем иностранного капитала.

Для этого, в первую очередь, надо закрыть все учреждения, имеющие отношения к финансам и ценным бумагам, а также упразднить существующие деньги.

Необходимо моментально опечатать и поставить охрану ко всем учреждениям, имеющим отношение к финансам таким образом, чтобы не допустить незаконной переброски фондов и назначить чрезвычайную комиссию по расследованию финансовых преступлений.

Вы будете строить свои собственные финансовые учреждения, и вам старые учреждения не нужны, но вы должны предотвратить хищение средств из государства.

Первое значение при этом приобретает кадровый вопрос.

В эти финансовые, как и во все другие, государственные комиссии, вы должны набирать персонал только из людей, которые не подчиняются иностранному влиянию.

В кадровом вопросе вы должны исключить из назначений на государственные должности лиц, у которых есть интерес служить другой стране или исторической родине. Это необходимо для предотвращения саботажа и извращения вашей политики. Без предотвращения саботажа, вы вообще не можете проводить никакие свои действия.

Этих людей вы должны исключить не только из государственной деятельности, но также, необходимо запретить им заниматься деятельностью, связанной с *финансами, материальными ценностями, торговлей, образованием, преподаванием, медициной, юриспруденцией, экономикой, информацией, культурой, театром, кинематографией, музыкой, живописью, писательским делом, спортом, церковью, детскими учреждениями и домами престарелых, ювелирным делом*, и вообще всей деятельностью, сколько нибудь важной в целом для государства.

Потому что, практика показывает, что они не могут заниматься этой деятельностью иначе как в ущерб гражданам страны пребывания.

Если они хотят оставаться в стране, они должны заниматься ручным трудом. Если они ставят на первое место занятия другими видами деятельности, тогда они должны покинуть страну.

Это есть первое и необходимое условие успешности всех ваших мероприятий. Без выполнения этого условия лучше и не начинать всё это.

Но это очень запущенное дело, и у вас должна быть специальная комиссия и милиция, которые будут заниматься только этой проблемой.

Всё население страны делится на коренных граждан и на просто проживающих, но у которых есть другая родина, историческая родина или гражданство. Все обязанности Морального государства относятся *только к его собственным гражданам*. Просто проживающие, должны предъявлять требования к своей настоящей родине. К просто проживающим, относятся иностранцы и лица с другой исторической родиной.

Моральное государство, как и моральная личность не имеет права иметь долгов. Как отдельная личность, так и руководитель государства не должен иметь никаких посредников в руководстве своими финансами.

Для обеспечения эффективных финансов вам достаточно только государственного казначейства, функцией которого является выпуск новых бумажных денег и поддержание равновесия их в обороте, и не допущение инфляции, то есть избыточной их печати.

Эти бумажные деньги не надо обеспечивать никаким серебром и золотом, но только трудом, то есть товарами и услугами. Этого вполне достаточно для функционирования эффективной денежной системы. Внутри страны драгоценные металлы, золото, должны служить только техническим, медицинским и промышленным целям и быть средством экспортно-импортных операций.

Но если вы не устранили все возможные способы выпуска ценных бумаг и превращения их в государственные деньги, то вам не избежать инфляции государственных денег и конечного краха.

Так называемые ценные бумаги, на самом деле являются настоящими бумажными деньгами, поскольку могут меняться на них, и право выпуска ценных бумаг является правом выпуска бумажных денег. Этого нельзя предоставлять не только частным лицам и организациям, но и самому государству. На территории страны должна быть запрещена циркуляция различного вида государственных и частных ценных бумаг содержащих в себе процент и спекулятивные сделки вообще.

Вы ликвидируете не только Центральный Банк и Министерство Финансов, как диверсионные учреждения международного капитала, но и абсолютно все учреждения, которые создают и увеличивают циркуляцию так называемых ценных бумаг в обороте.

К ним относятся: все биржевые и акционерные учреждения, все банки, страховые компании, пенсионные фонды, гуманитарные фонды и другие учреждения, являющиеся агентами международного капитала.

Особенное внимание надо уделить ликвидации всех банковских и банкоподобных учреждений, являющихся главным источником инфляции в виде выпуска в обращение частных бумажных денег, а также главным местом сокрытия денег в случае их дефицита!

Банки - это крепости капитализма, которые надо разрушить, а их защитников уничтожить.

Хождение иностранных денег, и всех видов ценных бумаг в стране прекращается. Обмен валюты закрывается. Хождение иностранных денег и любых ценных бумаг на территории страны объявляется преступлением. Любые долговые расписки объявляются недействительными, потому что именно этим способом создаются из воздуха неучтённые деньги и обесцениваются государственные деньги.

Сделки и контракты обеспечиваются Универсальным Моральным Принципом. Если сторона предъявляет претензии, то значит она права, если не доказано обратное. Но, если потом выяснится, что претензии были ложным, то это преступление является тягчайшим преступлением против главного принципа государства и должно караться с максимальной строгостью.

Филиалы иностранных банков на территории страны закрываются.

Чтобы не создавать трудностей для людей, всем должны выдаваться минимальные ежемесячные пособия новыми деньгами.

Вы должны помнить, что иностранные деньги получаются с помощью обычного печатного станка, и вам не удержать ситуацию в стране, пока реальные ценности вашей страны могут быть куплены за простые иностранные бумажки.

Новые деньги поступают к народу путём пенсий, пособий и зарплат, а также в процессе торговли с частником. Поскольку у простых людей ничего не было, то они ничего и не теряют от ваших мер. Поэтому, старые деньги, и связанные с ними долги, отменяются.

Но, для среднего человека, старые деньги вы обмениваете на новые в пределах количества имеющегося на руках у среднего гражданина для того, чтобы не отнимать у простого человека его сбережений.

Государственный иностранный долг отменяется в первую очередь. Вам надо рассечь удавку, на которой иностранный капитал подвешивает вашу страну.

В финансах вам важно начать с чистой доски! И вам важно, чтобы злоумышленники не имели возможности манипулировать с вашими новыми деньгами.

Вам необходимо свести количество финансовых учреждений и потенциальных злоумышленников до минимума, ограничив их только Казначейством и сберегательными кассами на местах, чтобы сделать все расчёты минимальными.

Центральный банк и Министерство Финансов, как агенты иностранного капитала, должны быть упразднены в первую очередь, и вы должны внимательно следить, чтобы их не восстановили ни в какой другой форме.

Вы должны со всей ясностью осознавать, что для того, чтобы выиграть борьбу у господствующего в мире чудовища, финансового капитала, у вас не должно быть в государстве учреждений аналогичных стандартным государственным учреждениям западных стран!

Тогда они не смогут влиять на ваши учреждения, тогда они не смогут заслать вам своих агентов и взорвать вас изнутри. Но, если они захотят подготовить себе людей в духе ваших учреждений, то это будет означать конец для них самих.

Этими стандартными учреждениями интернациональной финансовой гидры являются парламенты, министерства и ведомства, банки, биржи, аукционы, различные фонды, институты и другие организации часто маскирующиеся под общественные.

В отношении финансов вы не должны создавать даже комиссии, которые могут создаваться для других отраслей управления. Финансами страны вы должны руководить сами, непосредственно, как своим собственным кошельком. И вы подотчётны в этом только непосредственно народу.

На основании статистических отчётов казначейства вы отдаёте им приказ увеличить или замедлить печатание денег, и больше вы не усложняете прохождение денег.

Вам необходимо лишить влияние иностранного капитала на ваши государственные деньги, потому что, как мы выяснили с самого начала: деньги это власть.

Эффективная национальная денежная система функционирует следующим образом.

Ваше казначейство печатает наличные бумажные деньги для покрытия покупок и услуг отдельных граждан. Для обеспечения взаиморасчётов между предприятиями пользуются взаимозачётом цифр.

Главный принцип денежной деятельности: недопущение возможности никакого процента, чтобы предотвратить создание класса внутренних финансистов-капиталистов и превращения денег в политическую власть.

Для обеспечения денежных сделок между людьми и организациями необходимо учредить сеть бесплатных расчётных по типу сберегательных касс организаций работающих как и здравоохранение, совершенно бесплатно.

Главная задача казначейства: поддержание соразмерности выпуска бумажных денег для адекватного оборота товаров и услуг.

Откуда берутся деньги, и как предотвращается инфляция?

Деньги печатаются только в соответствии с количеством реального населения и оборотом товаров и услуг относительно этого наличного населения.

Если деньги необходимы на новое предприятие, например на новый завод, то деньги, скажем 100 миллионов, просто берутся и печатаются, но когда завод построен, то эти деньги обязательно потом вынимаются из бюджета.

Один частный случай выпуска излишних денег не страшен, но постоянная практика порождает обесценивание, то есть инфляцию.

Вот почему всегда важно, после того как вы взяли в долг, всегда вернуть их обратно. Вы как бы берёте в долг у природы, и она вам не простит, если вы не вернёте напечатанные деньги и обесценит не только взятое вами, но и все деньги вообще.

Деньги вам придётся изъять обязательно, но завод уже будет построен, и начнёт давать прибыль, и циркуляция товаров и услуг увеличится, и вы сможете постепенно напечатать денег соответственно увеличению товаров и услуг, которое вызвало появление этого предприятия.

Таким образом, ведя честные государственные финансы, государство совершенно легально, в конце отдельного цикла, остаётся в чистом выигрыше. И для этого совсем не надо занимать деньги, их надо просто печатать и своевременно изымать из обращения за вычетом созданных новым предприятием товаров и услуг.

Таким образом, государство постепенно отдаёт долг, взятый у самого себя. Моральный принцип здесь - это отдать деньги, то есть, вы должны изъять потом деньги из оборота, которые оно раньше напечатало для производства завода.

Государство не держит лишних денег, кроме небольшого запаса. Все остальные деньги возвращаются в оборот в виде субсидирования социально значимых рабочих мест и премий.

Центральный аппарат казначейства должен подчиняться только руководителю страны. Руководитель страны принципиально не имеет права делегировать кому-либо свою власть контроля над деньгами, потому что руководитель не должен потерять след своих денег.

Только те бумажные деньги - деньги, которые "отмыты" реальным трудом людей. Все остальные бумажные деньги не увеличивают богатства, если включить печатный станок на полную мощность. Появление бумажных денег превышающих реальный оборот товаров и услуг вызывает их обесценивание.

Только труд и услуги являются реальным обеспечением бумажных денег, равно как и драгоценных металлов. Применение бумажного денежного обращения не создаёт дефицита денег, который тормозит развитие промышленности в условиях золотого стандарта.

Ввиду важности этого вопроса, любые процентные операции должны быть приравнены к торговле наркотиками и караться смертной казнью.

Кроме процентных операций, к саботажу и диверсии, относятся экономические операции с целью создания дефицита, а именно: уничтожение товара, а также сокрытие и складирование товаров на складах. Именно этот вид экономического вредительства: сокрытие и складирование с целью создания дефицита и взвинчивания цен, вызвал крах государства СССР.

К этому же виду экономической диверсии против своего собственного государства относится и помощь иностранным государствам.

Любой государственный экспорт, включая нефть, газ, лес и другие полезные ископаемые, должен осуществляться только за золото или бартер, но не за иностранную валюту.

Употребление иностранной валюты является экономической диверсией против своей собственной валюты, а значит и против государства и его граждан. Употребляя иностранную валюту вы укрепляете её трудом своих граждан и разрушаете свою собственную экономику.

Экспорт-импорт должен осуществляться через специально созданную государственную комиссию под вашим началом. Частные предприятия осуществляют экспорт-импорт только через эту комиссию.

Чрезвычайно важно не допустить попадания в эту комиссию лиц, которых другие страны признают своими гражданами и лиц с другой исторической родиной. В противном случае, они саботируют все экспортно-импортные операции.

Государственный расчёт главной траты страны - зарплаты трудящихся, должен основываться не на некой частной производительности труда при выпуске пиццалок для плюшевых игрушек, а на социальной значимости труда и работника в целом.

За основу должна быть принята зарплата кормильца семьи, всё равно мужчины или женщины.

Зарплата мужчины, главы семьи, как минимум должна быть достаточной для того, чтобы обеспечить отдельное жильё и приличное существование семьи из четырёх человек: муж, жена и двое детей. Относительно этой базовой цифры производятся все остальные прибавки или убавки в соответствии с конкретным трудом.

Бессемейные и бездетные мужчины должны получать намного меньше за тот же труд, не больше половины семейного. Они должны чувствовать свою ущербность. Это есть воплощение принципа Морального государства.

Зарплата должна находиться в прямой пропорции с количеством детей. Зарплата женщин за тот же труд, если она не единственная кормилица, должна быть меньше чем у мужчин, для того, чтобы у неё был стимул быть больше дома, и больше времени уделять воспитанию детей и семье. Для государства гораздо важнее, чтобы женщина работала у себя дома!

С другой стороны, государство должно фиксировать цену на основные продукты питания, одежду, обувь и главное, на жильё, и обеспечить невозможность создания чёрного рынка применением достаточно сурового наказания.

Ценообразование в государстве ни в коем случае нельзя отдавать на откуп так называемому рынку, Понятие рынка, как стихийного фактора цен не существует. За понятием "рынка" стоят вполне определённые финансовые магнаты, воротилы и брокеры всех мастей.

Цены в стране должны быть только государственные и назначаться специальной государственной комиссией по представлению производителя, но в соответствии с социальной и моральной значимостью для государства. Цены должны устанавливаться моралью. Эта же комиссия должна устанавливать и налоги. Цены на предметы первой необходимости должны быть низкие.

Безработицы в Моральном государстве не должно быть. Моральное государство создаёт рабочие места в соответствии не с принципом прибыли, а в соответствии со значимостью и необходимостью для Морального государства.

Понятие *прибыли* исключается из государственных соображений, вместо него вводится понятие *целесообразности*.

Критерием для величины зарплаты должна служить социальная значимость данной профессии. Ни в коем случае нельзя допускать, чтобы учителя, врачи, воспитатели и медработники находились в низшей категории.

При этом, в других профессиях может быть уменьшение статуса, если социальная потребность в данной профессии будет уменьшаться, однако перечисленные выше профессии не должны быть никогда понижены в статусе, потому что этими профессиями выражается наше отношение к самим себе и нашим детям.

Это определение статуса профессии, должно определяться раз в пять лет специально собранной комиссией. Эта же комиссия под вашим наблюдением должна следить за тем, чтобы количество работников в престижных специальностях не превышало необходимое.

Вы должны отменить подоходный налог в стране! Подоходный налог это на самом деле не налог, но постоянная форма экспроприации! Вы должны помнить отношение Иисуса Христа к налогу, когда он говорил, что собственные граждане государства не должны платить налогов, *"но только иностранцы"*. Вы не должны экспроприировать своих собственных граждан, они - это ваша сила.

Подоходный налог это орудие иностранного капитала. С помощью подоходного налога всё население постоянно экспроприруется и делается нищими, независимо от того, как оно работает. Нельзя людей делать в стране нищими, вы не иностранный капитал.

Вам надо дать возможность людям честно заработать государственные деньги, и получить часть государственного богатства в соответствии со своими заслугами, а не в соответствии с хитростью! Вы можете платить людям меньше зарплату, но налог они платить не должны!

Богатство вашего народа - это и есть богатство вашего государства. Ваша задача только сделать так, чтобы это богатство достигалось с помощью честного труда, заслуги и выслуги перед моральным государством, а не путём жульничества. Для этого вы обязательно должны отменить подоходную экспроприацию.

Правило одно: средняя жизнь не должна обираться Моральным государством. Поэтому, налоги должны быть только на то, что не составляет необходимости и превышает средние понятия: на владение, пользование или покупку определённых вещей или видов собственности, а также наследство и предметы роскоши.

Поскольку в Моральном государстве частные предприятия и кустарное производство только мелкие, чтобы у них был стимул работать, с них надо брать фиксированный налог с данного вида деятельности, пошлину, но ни в коем случае не подоходный налог.

Потребности государственного бюджета обеспечиваются прибылью государственных промышленных предприятий, налогом на частные предприятия и кустарное производство, налогом с владения, пользования или продаж определённых категорий товаров или видов собственности, а также наследства, которые устанавливаются комиссией по ценообразованию и налогам.

Прибыль государственных промышленных предприятий принадлежит государству и это государство решает, каким образом премировать то или иное предприятие, при этом определённый процент должен идти на нужды самого предприятия.

Скрытых, не прямых налогов вообще быть не должно.

Отменой подоходной экспроприации, вы сделаете процветающим и зажиточным трудовое население своей страны, а не иностранных брокеров и спекулянтов. Это даст населению стимул работать, потому что вы не будете экспроприировать труд людей с помощью подоходного налога.

Иностранные компании и труд иностранных граждан надо ликвидировать в стране полностью. Если в стране нет рабочей силы вы должны стимулировать рождаемость.

Необходимо наложить сильный налог также и на дипломатические учреждения. Вы должны помнить, что за дипломатическими учреждениями скрываются если не диверсионные базы, то, во всяком случае, мощные спекулятивно-торговые организации. Нельзя позволять им расплачиваться иностранными бумажными деньгами, но только золотом или бартером.

Иностранцы, и люди имеющие другую историческую родину, тоже должны быть обложены подоходным налогом. Для таких людей, как и для иностранцев, необходимо ввести удостоверение разрешения на работу, которое они должны обновлять ежегодно. Это делается даже в таком образце "демократии" как в Америке. Работа - это привилегия граждан государства.

Необходимо вообще ликвидировать посольства иностранных государств в том виде, в каком они нам их навязывают. Необходимо ликвидировать огромные посольства и оставить только консульства с небольшим штатом, обслуживающим только консульскую службу.

В посольствах остаётся только консульский отдел обслуживающий выдачу виз. Весь остальной посольский диверсионно-шпионский персонал ликвидируется. За каждым посольством устанавливается минимальное штатное расписание.

Таким образом, посольство любого государства не должно превышать консульских полномочий и должно быть минимальным по штату. Какие государства не устраивает такое положение - значит вам не нужны дипломатические отношения с таким государством.

Органы государственной власти

В тесной связи с денежным вопросом находится проблема недопущения иностранного политического влияния в стране.

Главными государственными органами, проводниками политики иностранного капитала являются парламент или любое другое парламентарное учреждение, а так же система различных министерств и ведомств, поскольку они никогда не ориентируются на народ, но только на подобные же учреждения за рубежом. То есть парламенты и министерства не принадлежат к национальному, но к интернациональному, наднациональному правительству.

Разделение единой государственной власти на законодательную, исполнительную и судебную на деле является экспортом её в розницу за границу. Истинная и полезная народу государственная власть едина, неделима и сосредотачивается в одном человеке-руководителе государства, который делегирует её на основании своих собственных решений и только на основании персональной ответственности.

Исторически, внедрение парламентско-партийной системы происходило в последние несколько столетий, одновременно с усилением силы интернациональной финансовой мафии, рычагами которой, они являются.

Пятьсот случайных человек не могут одновременно и безответственно управлять государством. Государством должен управлять один, полностью ответственный человек. Поэтому ликвидация парламента, как органа влияния иностранного капитала является первоочередной задачей.

К этому привязано прекращение деятельности всех политических партий, которые на деле являются платными агентами международного капитала. Для патриотических и национальных партий исключение не делается. Сама система нового государства предоставит достаточно свободы для деятельности патриотических сил в пределах государственного аппарата, в противовес системе частных политических партий.

Ликвидируется вся система министерств и ведомств.

Вы должны помнить, что главное в этом деле, это ликвидировать все промежуточные звенья власти между руководителем страны и непосредственными исполнителями, каковыми являются местные органы и промышленные предприятия!

Сила вашей власти в её простоте. В идеале "вертикаль власти" не должна иметь никаких посредников между руководителем государства и самым последним его членом. И вы должны неуклонно стремиться к этому идеалу.

Основную массу вашего государства должны составлять самостоятельные, творческо-производительные классы населения, а не бюрократия, сидящая на шее у этих производительных классов, поэтому вы должны ликвидировать систему министерств и ведомств в первую очередь и одновременно с парламентом. Помните, что Америка добилась своего экономического могущества, не имея ни одного министерства и ведомства, независимым трудом своего народа.

Вы должны чётко себе представлять, что министерский служащий, бюрократ, на самом деле работает продавцом своей подписи. Таким образом при наличии в стране министерской, бюрократической системы обычная подпись чиновника, становится товаром, как говорят в Америке - *коммодити*, то есть предметом сделок купли-продажи и вся экономика начинается вращаться не вокруг труда, а вокруг ложных ценностей.

Это имеет катастрофические последствия для морали трудящихся классов, которые видят, что хорошо жить можно только продажей своей подписи, как это было в застойной фазе СССР.

Как вы решаете государственные проблемы?

В наличии есть вы - руководитель государства, и есть местные органы и промышленные предприятия, больше вам никто не нужен, и вы общаетесь с ними на прямую.

Руководителю государства не нужна бюрократическая система министерств и парламента. Она нужна только международному капиталу, потому что он может войти в управление страной только через эти промежуточные звенья. Парламентско-министерская бюрократия это служанка мирового капитала.

Если вы встречаетесь со сложной и долговременной проблемой, то вы создаёте временную комиссию, которая после создания конечных органов исполнения ликвидируется. Это называется управлением посредством временных программ, в противоположность постоянным министерствам.

Например: возникает проблема: эпидемии. Вы лично создаёте комиссию, программу, которая отвечает за создание инфекционных больниц, научной лаборатории и фабрики по производству лекарств. Но, после их создания и запуска в деятельность, комиссия ликвидируется, а не продолжает бесконечное существование сама по себе, как это делает любое министерство; а конечные органы исполнения, в данном случае инфекционные больницы, выполняют поставленную задачу и подчиняются напрямую территориальному руководителю.

То есть, на место постоянных организаций министерств, вы ставите временные Комиссии. На место постоянных учреждений вы ставите временные Программы.

Таким образом раньше эффективно выполнялись государственные задачи в той же Америке. Например: была Программа создания водных электростанций - сделали - распустили программу. Но, сами конечные результаты остались и продолжают функционировать, но уже в качестве конечного исполнительного органа, подчинённого лично руководителю страны.

Этим способом вы предотвращаете возникновение в стране постоянного паразитического привилегированного класса, который живёт продажей частных разрешений в обход государственных запретов, которые они именно для этого сами же и создают. Может быть излишне напоминать, что в любой стране этот класс социальных паразитов - бюрократов постепенно монополизируется еврейской нацией, которая преимущественно и специализируется на социальном паразитировании.

Таким образом, главная задача вашего государственного строительства, это ликвидация парламентско-партийной системы и системы постоянных министерств и ведомств, то есть бюрократии, которые являются агентами международного капитала.

Вы создаёте динамическую структуру государства, где вы постоянно создаёте и упраздняете комиссии, которые находятся между вами, а также местными и отраслевыми исполнительными органами.

Люди в стране должны жить и работать, а не заниматься демагогией и обманывать друг друга.

Парламент и политические партии ликвидируются вообще. Система постоянных министерств и ведомств заменяется системой временных комиссий, некоторые из них могут существовать долго, при условии, что они сами становятся конечным исполнительным органом.

Вы должны помнить, что для эффективного функционирования государства необходимо только ваше общее или конкретное приказание и исполнительный орган на месте. Ничего постоянно промежуточного между руководителем страны и исполнительным органом на месте не должно существовать.

Принципиально важные, общие вопросы вы решаете сами, а все мелкие частные вопросы вы отдаёте в полную власть местных органов власти. То есть, схема власти в вашем государстве простая: существуете только вы сами и исполнительные органы на местах и в отраслях, которые в случае наличие проблемы не общего характера, решают её сами.

Поскольку вы строите совершенно *новый тип* государства, построенный на совершенно новых принципах, и распускаете весь парламентско-министерский аппарат, вам особенно надо следить, чтобы старые аппаратчики не проникли в новые государственные комиссии.

Эти люди привыкли всю жизнь работать по старым образцам, и они вам сорвут все ваши усилия построить государство на правильных началах. Некоторые из них искренне желали бы вам помочь, но их уже нельзя переделать и допускать их ни в коем случае нельзя.

Всякая преемственность в случае построения нового государства на деле означает саботаж. Нельзя специалистов из прошлого привлекать к созданию нового государства, они вам такого настроят, забудете вообще о чём речь шла.

В процессе осуществления государственных мероприятий вы будете выдвигать и награждать тех людей, которые отличились по выполнению своих заданий, и из этих людей вы будете формировать руководящий класс нового государства.

В основе этого отбора должен лежать принцип заслуги перед государством, но ни в коем случае не деньги и не дипломы. Заслуга перед государством и способности должны быть основным стержнем. К руководству государством могут отбираться только отборные люди, которые на деле доказали, что преданы своему государству.

Должен ли быть класс лучших людей в государстве?

Ответ - несомненно, и, именно, эти люди, а не кухарки, должны руководить государством. Весь мир уже как минимум двести лет харкает кровью от руководства этих подставных "кухарок".

Раньше класс лучших людей называли аристократией, а сейчас элитой, или эксклюзивной частью населения. Однако эта элита должна быть заслуженной перед своим государством, а не денежной элитой, выслужившейся перед иностранным капиталом.

Эти лучшие люди должны происходить из народа, а не быть инородным элементом, внедрённым международным капиталом.

Главное, чтобы эта элита, или аристократия, ни в коем случае не должна быть наследственной, но только пожизненной. Этим предотвращается превращение класса лучших людей государства в выродившуюся касту. А также главное, чтобы в эту элиту не попадали люди иностранного происхождения и с другой исторической родиной.

Вы должны растить своих собственных руководителей, а не экспортировать их из-за рубежа. Немудрено, что раньше вся такая практика кончалась продажей родины за границу.

Цель государства - не просто обеспечение хорошего уровня жизни. Конечная и высшая цель государства - это воспитание как можно большего числа выдающихся личностей, которые одни только и могут обеспечить настоящее процветание государства.

Величие государства измеряется величиной и количеством его великих личностей, а величие личности измеряется её моральностью. Именно поэтому, не должно быть никаких наследственных, автоматических аристократов и дворян, и никакой наследственной, автоматической элиты, и максимальное значение должно уделяться правильному образованию.

Каждый сам заслуживает в государстве своё пожизненное место. Всё остальное государство ориентируется на этих лучших личностей, а не на массу. Но личность, в первую очередь оценивается по тому, насколько она помогает государству укреплять Моральное государство.

В прошлом, международная финансовая мафия усиленно внедряла нам понятия о приоритете и равнении на массу. У мафии были для этого основания, потому что где речь идёт о массе, там, на самом деле, речь идёт о равнении на самых худших её представителей.

Принцип нахождения к руководству государственными делами случайных людей посредством избирательных кампаний был внедрён международным капиталом, которые руководят страной через своих агентов, манипулирующих случайными и некомпетентными людьми.

Атмосфера постоянных избирательных кампаний создаёт в стране обстановку постоянного психоза и хаоса.

Вы также должны исключить из руководства страной и метод руководства посредством голосования большинством.

Единственно правильный метод подбора людей на государственные должности это конкретное назначение начальником из наиболее достойных, проверенных на деле кандидатов.

Единственный метод принятия решений - это единоличное, с полной ответственностью принятие решение одним компетентным человеком, отобранным из числа выращенных и проверенных кандидатов.

Метод голосования большинством должен исчезнуть из государственного управления. Нормальные люди не могут позволить принимать государственные решения случайно выбранным людям, а также принимать сами решения случайным способом.

Метод голосования немногим только лучше простого подбрасывания монетки или вращения барабана и выкидывания шаров. Остаётся только удивляться, что, в считающемся высокоразвитым человеческом обществе, обладающие высшей нервной деятельностью и сознанием люди, принимают важнейшие решения относительно себя, полагаясь просто на случай!

Идея избрания руководителей случайным способом из заранее неизвестных кандидатов порочна в своей сути. Даже животные подбирают и воспитывают своих вожаков.

Можете быть уверены, что международный капитал не зря выбрал для осуществления своей власти именно выборную систему и метод всеобщего, тайного голосования. Именно этот метод позволяет им набирать случайных или наоборот проводить именно своих людей.

Наиболее приемлемой формой голосования, в случае необходимости, является именно явное, открытое и ограниченное голосование, каковое и применялось всегда нашими предками на собраниях общин.

Ни одно нормальное общество не может позволить принимать участие в голосовании элементам, у которых есть интерес служить другой стране, которые имеют другую историческую родину, которые не вносят вклад в данное общество или не проживают здесь физически, или, представляют из себя асоциальный элемент. В результате же всеобщего голосования, именно так дело и обстоит, что приводит к полному хаосу и торжеству продажных элементов.

Голосование женщин вносит раскол в семью.

Необходимо вообще избегать голосования в решении государственных вопросов, тогда вы избежите хаоса, безответственности, некомпетентности и безразличия к важнейшим вопросам.

Это отнюдь не случайно международный капитал внедрил метод голосования для решения важнейших вопросов человеческого общества.

Для решения возникающих проблем необходимо всегда в приказном порядке назначать одного человека облечённого всей властью и со строгой ответственностью за принятие решений.

В случае необходимости, возможно назначение не сверху, а снизу, посредством открытого избрания ограниченным и проверенным контингентом избирателей, потому что ваша цель в государственном управлении - это обеспечить отнюдь не равные случайности, а заведомо требуемый вам максимально положительный результат!

Надо избегать назначать на руководящие государственные должности лиц моложе 35 лет и старше 55 лет, поскольку у одних нет ещё достаточного жизненного опыта, и они ещё недостаточно дали стране, чтобы руководить её частью. До 35 лет люди должны учиться, служить стране и делать семью, а не политику, и страна должна их жёстко стимулировать в этом направлении.

Страной должны руководить если не старейшины, то люди с жизненным опытом. Именно поэтому иностранный капитал чаще всего использует как своих агентов молодых людей.

С другой стороны, для активной руководящей деятельности нельзя назначать и слишком старых людей, которые предпочитают покой деятельности.

Поскольку власть во всех странах принадлежит интернациональной финансовой мафии, то необходимо сразу закрыть границу и обеспечить над ней максимальный контроль.

Необходимо резко уменьшить персонал и деятельность иностранных посольств, поскольку они являются разведывательно-террористическими, диверсионными базами.

В стране необходимо объявить чрезвычайное положение на всё время проведения новых мер и стабилизации жизни. Власть в стране должна временно перейти от гражданской к военной власти. Командиры воинских подразделений становятся руководителями на вверенной им территории.

Суть проводимых в стране изменений должна быть доведена до каждого человека, чтобы каждый гражданин стал союзником новой власти, что, несомненно, и произойдёт, когда каждый человек введётся в курс происходящих изменений.

А как же вы скажете быть с демократией, аристократией, монархией и диктатурой?

Данные категории являются всего лишь формами государства, тогда как вас должна волновать не форма, а содержание вашего государства! Если вы наполните своё государство моральным содержанием, то форма не будет иметь никакого значения. Содержание определяет форму, а не наоборот.

Тоже, относится и к другой политической терминологии международного капитала, к вопросу о том, будет ли ваше государство считаться тоталитарным? - Пустой и глупый вопрос. Тоталитарность Морали - не зло, а благо!

Главный признак тоталитарного государства не наличие единственного руководителя, а функция подавления отдельного гражданина, в то время как Моральное государство не является тоталитарным, поскольку предоставляет отдельному гражданину все условия для нормального существования и процветания.

Кроме того, в тоталитарном государстве, и при диктатуре, диктатор превышает всего, в то время как в Моральном государстве мораль превышает руководителя государства, которой он и подчиняется сам и в первую очередь, и случае нарушения Морали снимается специальным трибуналом.

Это единственный повод снятия руководителя морального государства: несоответствие Морали, или старческая дряхлость или тяжёлая болезнь.

Не идите на поводу у клики, которая куёт такие штампы как тоталитарность, в качестве воплощение зла или демократия, в качестве принципа добра. Откройте глаза: что плохого в тоталитарности Морали и Универсального Морального Принципа?

Если вы немного задумаетесь, то вам станет ясно, что лучшая форма управления государством - это тоталитарная диктатура, если хотите, сатрапия мудрого и морального руководителя государства. Нет ничего лучше для граждан, и нет более счастливой для них участи - как подчинятся мудрому и моральному руководителю.

Вся действительная проблема - это каким образом воспитывать и находить следующего мудрого и морального руководителя, поскольку агенты Воровского и Гомосексуального Интернационала не дремлют. Ваше Моральное Государство и решит эту проблему, получив в основу функционирования государства Моральный принцип.

Если вы построите Моральное государство, где проводится Универсальный Моральный Принцип и в связи с этим продуманы частности, то ваше государство будут процветать при любой его форме.

Является ли моральное государство диктатурой? - С радостью, потому что Моральное государство, это диктатура морали над иностранным капиталом и его вездесущими агентами. Это диктатура Универсального Морального Принципа над Универсальным Принципом Зла.

Является ли вводимая власть демократией? - Конечно, но это демократия для самого народа, а не для агентов иностранного влияния. Апологеты международного капитала говорят, что абсолютная власть развращает абсолютно. Это не более как игра слов. Это *их* абсолютная власть развращает абсолютно, но не власть такого государства, где Мораль превыше всего.

Отношение к частной собственности: движимая собственность может быть личной собственностью, недвижимая собственность не может быть частной собственностью.

Земля объявляется собственностью государства свободной от спекуляции. Всё, что неразрывно связано с землёй, также является собственностью государства. Эту форму собственности местные органы власти сдают в пользование людям, которые своим честным трудом или жизнью обеспечивают её народно-хозяйственное функционирование, будь-то это дом, квартира или участок земли.

В случае необеспечения народно хозяйственного функционирования реальной собственности, она у таких людей отбирается и передаётся другим. Максимальный срок, который может себе позволить ждать в этом случае государство, как показывает практика, это 3 года.

Никто не может ничего сдавать недвижимого с целью получения денег, ренты, прибыли, кроме государства. Вся циркуляция реальной, то есть связанной с землёй собственности, включая квартиры, происходит только через государство. Частная рента объявляется преступлением против Морального государства.

В Моральном государстве частная собственность охраняется государством, и государственная собственность существует для частного гражданина.

Все политические термины, практикуемые иностранным капиталом, лишены всякого смысла в применении к Моральному государству, которое находится в совершенно другой политической системе измерения.

Граждане Морального государства не имеют права принимать от иностранных государств или обществ никаких почётных званий, подарков, премий или других подобных форм международных взяток.

Если гражданин государства принял дар, премию или звание от иностранного государства или международного общества (*Нобелевскую Премию* в особенности), то это должно рассматриваться как достоверный факт государственной измены со всеми вытекающими из этого последствиями, как-то: осуждение и лишение гражданства.

Это положение составляло суть так называемой 13 Поправки к Конституции США и было совершенно не случайно вырезано без привлечения к этому внимания, потому что международные звания и премии - это сильнейшее оружие сил зла, маскирующихся под прогрессивную мировую общественность.

Информация

И здесь мы переходим к третьей силе, которой вы должны овладеть - информации.

Кроме национализации промышленных и крупных торговых предприятий необходимо национализировать все информационные каналы, прессу и телевидение.

После национализации прессы, радио и телевидения вы должны, как и в других непромышленных отраслях оставить только самое необходимое, а остальное закрыть. Ни одна страна не нуждается в 99 телевизионных каналах порнографии.

В прессе и телевидении, как ни в каком другом месте, важно решить кадровый вопрос, исключив, как и из других областей государственного управления, иностранцев и лиц имеющих другую историческую родину.

Все агенты иностранного влияния и сомнительные в этом отношении люди должны быть исключены из такой важной области для Морального государства как информация.

Национализации подлежат все образовательные и воспитательные учреждения.

Для того чтобы выиграть народ, необходимо создать 2 комиссии:

Одна комиссия будет пропагандировать, и доводить до сведения каждого человека суть проводимых изменений. Для этого все средства массовой информации должны быть переданы в её распоряжение. Органы массовой информации должны будут руководствоваться в своей работе принципами Морального Государства.

Другая комиссия, по особо тяжким преступлениям, будет разбираться с преступлениями совершенными против народа предыдущим, антинародным режимом и осуществлять правосудие над махинаторами всех мастей, саботажниками, диверсантами и агентами иностранного капитала, которые в настоящее время захватили страну.

Необходимо сразу запретить на территории страны деятельность негосударственных, и так называемых, общественных организаций.

Политика - дело государственное - поэтому деятельность частных политических партий должна быть запрещена.

Защита интересов трудящихся, это тоже дело государственное, поэтому частные профсоюзные организации также должны быть запрещены.

Медицина, образование, дошкольное воспитание и забота о престарелых, это также дело государственное и не могут быть предоставлены частной деятельности.

Вы должны помнить, что под вывеской общественных учреждений часто скрываются частные интересы международного капитала. Поэтому деятельность так называемых общественных организаций и фондов, которые на деле являются частными организациями, служащими интересам иностранного капитала, должны быть запрещены.

Государственная структура нового государства будет вполне достаточной и эффективной в проведении положительной, как государственной, так и общественной деятельности граждан.

В области общественно-политических и социальных наук, такие общественно-политические науки как: *философия, история, юриспруденция, экономика, социология* и так далее, не являются науками, но точками зрения.

На современном этапе они выражают точку зрения мирового капитала и организованного иудаизма. Поэтому, пока Моральное государство не переработало эти социальные области со своей точки зрения, преподавание в старом стиле не должно проводиться.

Для овладения областью социальных наук все они должны быть заменены новой наукой *Евреологией*, изучающей методы и политику мирового организованного еврейства.

Вся так называемая творческая интеллигенция, или интеллектуальная прослойка, на деле является агентами иностранного влияния: международного капитала и организованного иудаизма, поскольку именно они, контролируют мировое образование в соответствии со своими шаблонами.

Под этим индифферентным названием, интеллигенции, или интеллектуальной прослойки, интеллектуалов, скрывается интернациональный руководящий класс, закрытая каста, всех государств и народов, прямо или косвенно обеспечивающий иностранное влияние теневого мирового правительства.

Поэтому в вашей стране не должно быть абстрактных юристов, экономистов и социологов. Вашей стране нужны *евреологи*.

Если есть удивительный факт природы - значит необходима наука и учёные её изучающие. Если этот удивительный факт покрывает все социальные области, значит ничего более не надо, кроме этой единственной, покрывающей все социальные и гуманитарные сферы науки *Евреологии*.

Закон и право

В области права: принципы Морального государства абсолютно просты и прозрачны: то, что аморально - является уголовно наказуемым преступлением.

Вы полностью отменяете старую конституцию и кодексы законов, чтобы они вас не связывали, а также упраздняете министерство юстиции и адвокатуру как враждебные вашей стране институты иностранного влияния.

Руководитель Морального государства является единственным источником законов. Однако, являясь источником законов, вы физически не можете справиться с надзором за ними, поэтому вы оставляете институт Прокуратуры, полностью заменив сотрудников на лояльный персонал.

Единственный критерий подбора людей в государственные органы это заслуги перед государством, преданность, способность и отсутствие иностранной аффилиации.

Институт прокуратуры в вашем государстве будет органом, обеспечивающим надзор и проведение главного принципа государства - принципа Морального государства. Институт Прокуратуры будет создавать правовые кодексы на утверждение руководителю государства, обеспечивать их соответствие с принципом Морального государства, и обеспечивать надзор за исполнением кодексов.

В Моральном государстве мораль стоит превыше закона. Если закон недостаточен, то его делают достаточным для обеспечения морали.

Аморальные поступки должны считаться криминалом, и сопровождаться уголовным наказанием. В моральном государстве все аморальные поступки являются уголовными преступлениями.

В Моральном государстве нет никакого смысла в институте адвокатов и защитников. Смысл правовой системы Морального государства обеспечить торжество морали, а не возможность обвиняемому выпутаться. Однако при этом, органы прокуратуры тоже ограничены правилами морали.

В Моральном государстве не должно быть затягивания правосудия в виде института апелляций судебных решений.

Патентное и Авторское право должны быть целиком исключены из законов Морального государства. За Патентным и Авторским правом прячется эксклюзивное право на изобретения и произведения умственного труда для финансового капитала, который имеет деньги скупить всё это за бесценок и продавать потом по астрономическим ценам в соответствии с эксклюзивностью.

Произведения умственного труда происходят от таланта или гения, которые являются божьими дарами данными отдельным лицам, но для всеобщего пользования, поэтому они не могут быть предметом частной собственности в Моральном государстве.

Для незамедлительного обеспечения главного принципа Морального государства Прокуратура должна иметь следственные, судебные и исполнительные функции. Поэтому Прокуратура должна иметь свою собственную милицию, по типу судебных исполнителей.

Все государственные комиссии Морального государства должны иметь следовательский, судебный и исполнительский аппарат в своём распоряжении, для того чтобы не зависеть от других инстанций.

Вы быстро делаете краткий список преступлений и наказаний, чтобы милиция могла работать, и создаёте народные дружины помощи новой власти на местах. Кроме этого, вы создаёте отдельную милицию в рамках расследования антинародных преступлений совершённых предыдущим строем, и предотвращения саботажа и диверсий против нового строя.

Местная милиция должна быть подчинена местному руководству. Но специальная милиция должна быть подчинена непосредственно вам. Это должны быть ваши отборные кадры.

Все остальные правовые вопросы будут решаться административным порядком на местах.

В дальнейшем, для разрешения гражданских дел и мелких проступков вы создаёте местные мировые суды.

Для уголовных дел вы создадите местные уголовные суды, а дела, связанные с применением смертной казни будут проходить через отдельную государственную комиссию по особо тяжким государственным преступлениям.

Эта комиссия будет руководствоваться не своим личным решением, а мнением собрания всего народа проживающего в данном районе, на территории которого произошло преступление.

В функцию комиссии входит организация такого собрания-суда, на которое должны быть допущены только лица проживающие в данной местности, мужского пола, в возрасте от 55 лет и выше. Таким образом местное население становится активным отправителем правосудия на своей собственной территории.

Женщин нельзя допускать до работы судов поскольку им характерно руководство эмоциями, а не логикой. В работе судов участвуют все пожилые мужчины данного района без всякого жребия.

В соответствии с натуральным предназначением, женщина в Моральном государстве должна заниматься укреплением семьи. Всё, что не является семейным делом - это дело мужчин.

Мировые судьи в своих решениях должны руководствоваться кодексом и моралью. Мораль ставится превыше закона, поэтому судебные решения выносятся на основании кодекса, а в случае неопределённости кодекса, на основании морального значения для народа и государства.

Каждый хозяин знает, что квартиру или дом надо периодически чистить, мыть и убирать. Каждое государство должно уничтожать отребье, которое постоянно накапливается в любом государстве, безжалостно и бескомпромиссно.

Государство тоже нуждается в периодической уборке. Иначе получится такое загаживание, как сейчас везде в мире - везде государствами под скромным названием "бизнесмены" руководят отпетые уголовники, а в подручных у них разношёрстное отребье.

Или они правят нормальными людьми, или наоборот, третьего не дано.

Каждое государство, если оно не хочет последовать печальному примеру СССР, должно не терять бдительность. Существует только один главнейший критерий нормального государства - способность к самоочищению и регенерации!

Это заключается в следующем - в любом Государстве мера наказания должна быть только одна - высшая. Или же государство считает содеянное преступлением и применяет высшую меру - или, если не считает, то оно вообще должно отпустить провинившегося.

Система *"Или - Или"*. Никто не должен сидеть. Исправительно-трудовые лагеря - это окисморон. Уже давно всем видно, что принудительным трудом никого исправить нельзя.

Но если человек попадётся второй раз - тогда ему и приводят в исполнение высшую меру. Если опять государство считает возможным не казнить преступника - оно снова должно отпустить его на поруки.

Но если он пойман третий раз - тогда всё. Как у нас говорили мальчишки во дворе: *"Три корнера - пеналь"*. Никто в этом случае не может отменить высшей меры.

Эта система полностью расчищает непроходимые джунгли еврейского уголовного права, делает ненужной еврейскую паразитическую адвокатуру, делает уголовную ситуацию простой и понятной любому гражданину, а государство получает необходимое средство для самоочищения и регенерации. У государства, как и у деревьев - гнилые сучья должны постоянно удаляться.

В Моральном государстве должны быть законы по охране труда, создание и обеспечение которых, тоже должно находиться в ведении Института Прокуратуры.

Все законы в стране, должны выходить их одного органа - института Прокуратуры, независимо от их характера, потому что они должны быть пронизаны одним принципом - Принципом Морального Государства.

Институт Прокуратуры починается непосредственно руководителю государства.

Алкоголизм, наркомания и половые извращения - суть уголовные преступления в Моральном государстве. Государство не должно шпионить за своими гражданами, но оно должно следить за соблюдением морали и случаи явного преступления морали должны караться со всей строгостью.

Явные алкоголики, наркоманы и извращенцы должны сидеть в местах лишения свободы. Они не должны жить рядом с нормальными гражданами. Это ущемление прав нормальных граждан.

В стране должны существовать законы против роскоши. Роскошь - это вид порока, поэтому в стране, где главным государственным принципом является принцип морали, приобретение роскоши должно быть запрещено. Органы прокуратуры определяют ежегодный список того, что считается роскошью, и обеспечивают своей милицией соблюдение этого закона.

Принципы Морального государства должны быть здесь соблюдены неукоснительно.

Кроме законов о роскоши должны быть законы об ограничении безудержного потребления.

Безудержное потребление является одним из рычагов манипулирования народом международным капиталом, потому что безудержное потребление ведёт к катастрофе государство любого достатка.

Моральное государство должно ограничивать потребление на достаточном уровне. Потребительская гонка должна быть запрещена. Институт моды должен быть упразднён. Не зря такие профессии как дизайнер, стилист, это не профессии, а национальность.

Люди должны ходить в одежде и обуви, которая должна быть удобной и практичной в соответствии с погодными условиями данной местности. Для отдельного человека нет никакого смысла в метаниях моды. Нет никакого смысла и в гардеробах из 500 платьев.

Социальный статус человека в Моральном государстве будет определяться не его одеждой и обувью, а его моральным достоинством. Необходимо запретить гражданским руководителям, носить одежду и обувь, которые бы выделяли их из простых граждан.

Моральное достоинство граждан будет основываться на выслуге перед государством, на личных достижениях, количестве воспитанных детей, моральном облике. Государство должно иметь систему материальных и знаковых наградений основанных именно на этом принципе. Особенно нетерпимы признаки роскоши среди руководителей государства. Если есть признаки роскоши - этих руководителей надо с позором изгонять.

Этим надзором над потреблением и модой должна заниматься Прокуратура, как главный, после руководителя государства институт, форсирующий соблюдение принципа Морального государства.

Законы о наследстве тоже должны быть основаны на соблюдении принципов Морального государства.

Наследник имеет право на получение наследства, потому что это труд его семьи, однако при передаче наследства должны в первую очередь обеспечиваться социальные функции государства в целом.

Наследник получает своё наследство, однако, выяснением того, что в данном конкретном случае является социальной функцией, дробление наследства между многими наследниками, или наоборот передача его единым блоком одному наследнику, будет обеспечиваться институтом Прокуратуры.

Особенно важно это в области наследования земельных участков. Земельные участки при наследовании дробится не должны.

Судов присяжных быть не должно.

Как и в случае с депутатами, мы не должны в решении государственных дел полагаться на волю случая. Практика привлечения случайных и посторонних лиц к осуществлению государственных обязанностей на данной территории путём жребия, является специальным методом создания хаоса в государстве, который практикуется интернациональным финансовым капиталом.

Экономические задачи

В области промышленности главная проблема в том, что существуют прибыльные и неприбыльные виды деятельности. Однако для функционирования государства и общества необходимы и те и другие.

Поэтому Моральное государство не может позволить такой ситуации, когда прибыльные занятия отданы частникам, а государству остались только неприбыльные виды деятельности, которые оно содержит с помощью налогов.

Моральное государство национализирует по другому принципу, нежели капиталистическое государство. Моральное государство национализирует промышленные предприятия по признаку социальной и моральной значимости и по признаку величины предприятия.

Если частное предприятие имеет более 12 наёмных рабочих, то это уже не частное дело, а государственное.

Государство национализирует: *финансы, промышленность, землю, недра, средства массовой информации, а также крупные торговые предприятия, крупные культурные учреждения, образование, медицину, социальное обеспечение, спорт, детские учреждения.*

Однако, *мелкую торговлю, ремонтные мастерские, извоз и мелкое производство, национализировать не надо.*

Наоборот, вы должны стимулировать развитие кустарного производства, ремесленников и мелких предприятий. Поэтому вы не должны и облагать их подоходным налогом в отличие от частных торговых предприятий.

Вы не должны национализировать мелкие предприятия, связанные с таким трудоёмким делом, как обеспечение граждан всем необходимым. Надо дать людям возможность кормить себя самостоятельно, иначе вы эту проблему взвалите на себя.

Эти люди накормят и обуют страну и без ваших указаний, просто потому, что это их дело, и этим они облегчат вашу задачу накормить и одеть страну. Эти люди - ваши естественные союзники.

Однако вы должны запретить существование крупных негосударственных компаний, но только маленьких, со штатом не более 12 человек, и запретить владение несколькими компаниями через подставных лиц.

Таким образом, вы обеспечите частную инициативу, но когда компания успешно разрастается, то она становится важной для государства и тогда она объявляется государственной, а руководитель частного предприятия становится руководителем государственного предприятия. Частное предприятие просто полностью переходит в государственную структуру.

Государственные предприятия не являются иммунными от закрытия. Ежегодно вы должны подписывать список государственных предприятий подлежащих закрытию на основании не только убыточности, но и главным образом, вследствие потери социальной и моральной значимости для государства.

Вы должны обеспечить бесперебойную работу промышленности, поставив в центр планирования промышленности, орган созданный по типу Госплана бывшего СССР. Этот орган будет иметь функцию собирания статистики, и выработки перспективных планов и представление планов на рассмотрение к вам.

Производство табачных, алкогольных продуктов, наркотиков и боеприпасов должно быть объявлено государственной монополией. Частная монополия и монополия частных предприятий должна быть запрещена.

Особо должен быть запрещён такой вид частных предприятий как товарищество с ограниченной ответственностью, то есть отвечающей за свою деятельность только в пределах участвующего капитала. Не зря все капиталистические предприятия являются обществами с ограниченной ответственностью перед людьми и государством.

Все частные предприятия отвечают перед законом не на основании доли участия в предприятии, а на основании реально нанесённого ущерба людям и государству.

В области науки Моральное государство, так же как и вообще в государстве, должно перейти с постоянных институтов на создание временных программ. Программа создаётся под определённую практическую проблему и с решением этой проблемы программа закрывается.

Если проблема упирается в бесконечность, то вместо неё надо поставить более практическую проблему и решить сначала её. Нельзя создавать программы для решения грандиозных и общих проблем.

В области собственно морали, вся порнография должна быть запрещена, и распространение порнографии должно рассматриваться как уголовное преступление. Принцип Морального Государства должен быть форсирован тут с особенной последовательностью.

Мораль должна быть соблюдена строго, и преступления против морали и семьи должны быть приравнены к тяжчайшим уголовным преступлениям.

Аборты должны быть запрещены. Женщинам надо сказать прямо, что они должны рожать в любом случае, и что если у них нет возможностей, то государство возьмёт на себя заботу о воспитании ребёнка.

Все детские дома должны быть национализированы, продажа детей за границу должна быть запрещена. Уровень содержания детей в детских домах и детских учреждениях должен быть высоким.

Преступления против детей, включая хищения от детей, должны подвергаться высшей мере наказания.

Смертная казнь должна быть восстановлена: за *преступления против детей*, включая *растление и хищение от сирот*, за *помощь и работу на иностранные государства и организации*, за *процентные и спекулятивные операции*, за *производство, распространение и потребление наркотиков*, за *убийство при отягчающих обстоятельствах*, за *терроризм, саботаж и диверсию против государства*.

Перегиб в проведении государственной политики является актом преднамеренного саботажа и диверсии, и является любимым инструментом агентов международного капитала и организованного иудаизма. Поэтому перегиб и извращение государственной политики входят в группу особо опасных государственных преступлений.

100% показанием к смертной казни является повторение этих преступлений.

Для того чтобы обеспечить страну едой, вы должны обеспечить посевную кампанию и заверить крестьян, что государство закупит по удовлетворительной цене и вывезет весь полученный урожай.

Вы должны знать, что сейчас во всём мире сельское хозяйство финансируется государством, без всякого соотношения с выгодой, и урожай везде полностью закупается государством. Это происходит в виду чрезвычайной государственной важности снабжения населения продовольствием.

Вы должны ликвидировать Министерство сельского хозяйства и создать комиссию со специальной задачей организации денежной и материальной помощи сельскому хозяйству через местные органы власти. Эта комиссия должна так же и давать общие рекомендации и осуществлять техническое образование крестьян.

Каким образом крестьяне организуются на местах, колхозным или единоличным, это их собственное дело. Ваше дело - обеспечить их деньгами, технической помощью, тракторами, горючим, запчастями, за что они частично будут расплачиваться урожаем.

Здесь главное понимать, что драть с них за технику нельзя. Надо давать людям возможность жить по-человечески, тем более что они много и не просят. Вы должны понимать, что крестьянство это не доходное место, это тяжкий труд.

Любая страна на земном шаре содержит сельское хозяйство и сельское население, потому что сельское хозяйство это чрезвычайно трудоёмкое и не самоокупающееся производство, зависящее от погодных факторов.

В Моральном государстве государство должно содержать крестьянское хозяйство независимо от того, даёт оно чистую прибыль или нет, а также исключить возможность спекуляции вокруг земли и урожая.

Образование и культура

Образование в вашей стране должно быть бесплатным и всеобщим. Образование должно концентрироваться вокруг обучения родного края, постепенно поднимаясь до изучения всей страны. Это изучение должно быть подробным и обстоятельным и включать в себя *историю, географию, природу, экологию и защиту окружающей среды* своего края, а не бегать "галопом по Европам", и по всемирной истории.

Уже в школах должно преподаваться необходимость существования в государстве разных людей, профессий и классов, которые должны не враждовать, а жить в гармонии, как органы одного организма, иначе они перестанут функционировать и погибнут. Еще Иисус Христос сказал, что государство или семья, разделённые внутри себя, обязательно погибнут.

Детей надо воспитывать в духе того, что каждый выполняет в государстве свои функции. А не в смысле: я на всё имею право. Слова *свобода, равенство и панибратство* должны быть заменены на *ответственность, компетентность и отбор наиболее способных*.

Образование должно идти вглубь, в постижение своей собственной страны и профессии, а не быть попыткой запомнить хаотическое нагромождение фактов и событий всего мира и человечества.

Нельзя ориентировать людей на решение мировых проблем, когда у них под носом нищета, разруха и запустение.

Необходимо выкинуть из образования *интернационально-космополитическую* точку зрения. Необходимо избегать изучения интернациональных понятий и представлений. Взамен этого, надо привить учащимся такое понимание, что если они изучат свою страну и наведут в ней порядок, тогда по их примеру, и другие люди в своих странах сделают тоже самое.

Нельзя изучать старые социальные науки, которые не пересмотрены в соответствии с принципами Морального государства.

В школьном образовании необходимо уделить внимание вопросам образования моральной личности. Нельзя считать нормальным такое образование, в результате которого, все обсуждают мировые проблемы, когда вокруг них самих помойка.

Обстоятельность школьного образования должна заключаться именно в обстоятельности изучения своего края и страны, а также принципов Морального государства. В школе должны изучаться и основы государственных, универсальных религий, которые существуют в государстве и воспитываться уважение к Всеобщему Универсальному началу и источнику морали.

Все учатся с 7 до 18 лет, а затем проходят военную или гражданскую службу, на которую они отправляются в соответствии со своими наклонностями.

Дети с отрицательными, уголовными наклонностями должны воспитываться отдельно от нормальных детей. В противном случае именно они, а не преподаватели будут воспитывать ваших детей, в то время как дети должны воспитываться на положительных примерах.

В жизни много зла и ненормальных отклонений, но абсолютно недопустимо калечить об них души всех детей.

Отрицательные дети должны воспитываться в школах с военным типом организации. Дети с положительными способностями должны воспитываться в соответствии с этими способностями в программах, которые развивают эти способности.

Профессиональное образование после школы должно быть кратким и конкретным, и в зависимости от специальности продолжаться от полугода до 4-х лет. За 4 года вполне можно подготовить специалиста высочайшего уровня, если не загромождать образование.

Профессиональное образование должно исходить из числа специалистов необходимых в народном хозяйстве. Необходимо исключить ситуацию воспитания невостребованных специалистов.

В области высшего образования необходимо уделить внимание практическому подходу и ограничить изучение, так называемых социальных наук. В Моральном государстве акцент должен быть смещён с таких областей как *право и экономика*, на *педагогiku*.

Вы должны преподавать не юридические и экономические требования интернациональной плутократии, а воспитывать людей в соответствии с принципом Морального государства.

Специальное образование должны получать способные молодые люди, которых надо готовить к государственному управлению. Из этих молодых людей должны воспитываться будущие руководители государства.

Среди молодёжи вы создаёте организацию, помогающую новому строю.

Иностранцы, и лица имеющие другую историческую родину, не должны получать образование в стране, потому что неизвестно кто кого, чему научит, вы их, или они вас.

В области культуры Министерство культуры, как вы помните, упраздняется, вы лично курируете культуру.

Вы должны оставить только несколько значимых для государства театров и киностудий, которые вы и собираетесь финансировать за счёт государства, все остальные должны существовать на частной основе.

Руководящей основой в области культуры является тот простой факт, что хотя в любом обществе есть пороки, однако культура и образование любого государства, которое не хочет покончить самоубийством, не должны культивировать эти пороки даже под видом их критики.

Да, человек может быть вместилищем пороков, но взрослые люди, не могут позволить воспитывать молодое поколение иначе как на идеальных примерах. Нельзя позволять детям равняться на бракованные и дефектные экземпляры.

Настоящая культура должна основываться на идеалах и национальных традициях страны и на поддержании принципа Морального Государства. В культуре как в виноделии, мы должны придерживаться всего старого, традиционного и выдержанного и браковать всё свежее и непроверенное.

Вследствие этого иностранцы, и лица имеющие другую историческую родину, не должны подпускаться ни к чему связанному с культурой.

В области культуры должна существовать центральная государственная комиссия с цензурной функцией, которая должна выполнять такие же функции в отношении к культуре, как и дегустаторы в виноделии. Универсальная Мораль не может себе позволить воспитывать детей на экспериментальных произведениях культуры.

В Моральном государстве должны быть запрещены такие виды частного обмана граждан как: *гадание, прорицание, чревоуещание, частные лотереи, азартные игры, бега, ставки, тотализаторы.*

Коммерческая реклама товаров должна быть запрещена, если человеку нужна вещь, то он её и так купит, а если она ему не нужна, то её не надо и рекламировать, тем более за деньги.

В Моральном государстве это всё аморально, а, следовательно, и государственное преступление.

Вы не должны быть обмануты Западом, на Западе нет и близко никакой свободы, кроме как свободы растления и порнографии.

Небезызвестные Конкурсы Красоты являются плохо прикрытыми конкурсами для отбора самых лучших наложниц самым богатым людям планеты, в процессе которого пополняются личные гаремы дельцов самого разного масштаба.

В Моральном государстве любая милиция и отдельный гражданин должны нести функции милиции нравов.

Вы должны образовать цензурную комиссию, и цензурировать буквально всё со спокойной совестью, исходя из поддержания морали, семьи и принципов построения вашего государства. Это неотъемлемое право самосохранения любого государства. И не чувствуйте даже ни малейших поводов для угрызения совести.

В нормальной стране не должно быть такого легального понятия как секс с целью развлечения. В нормальной стране, и среди психически нормальных людей, существуют только понятия семьи, брака и детовоспроизводства.

Разводы разрешаются только в исключительных случаях, по смерти или тяжёлой болезни супруга, которые влекут за собой невозможность поддержания нормальной семьи.

Поощряются ранние браки, для предотвращения порочных наклонностей.

Медицина должна быть бесплатной, с акцентом на предохранение от болезней. Меньше хирургии и терапии - больше профилактики.

Преимущественное направление должно получить развитие принципов здорового питания, гигиены, создание условий здорового проживания и работы, а также создание благоприятных условий для здорового отдыха и туризма. Это всё прекрасно работало в СССР, несмотря на наличие сильного саботажа.

Поэтому медицина должна находиться в ведении комиссии, которая бы решала вопросы здоровья комплексно, а не так как это делается в США - всех на стол и всех резать за деньги, а если нечего резать, то продать кучу таблеток пожизненно.

Моральному государству нужен здоровый гражданин, а не процесс лечения сам по себе, и тем более не прибыль с этого дела.

Убийство живых людей под прикрытием названия "пересадки органов" должно быть запрещено.

Отношение к физкультуре и спорту.

В отличие от физкультуры, профессиональный спорт это чистый капиталистический, азартный бизнес. Весь современный профессиональный спорт находится под контролем иностранных организаций, и является игрушкой в руках международного теневого правительства. Современный спорт является всего лишь ещё одной цепью, на которой удерживает международная финансовая мафия отдельные государства.

Количество профессиональных видов спорта увеличивается до абсурда. Виды спорта стали странными и немыслимыми, и представляющими интерес только для участников. Минутная, дешёвая слава спортсменов используется в рекламных целях для наживы дельцов от спорта.

Поэтому, существование Морального государства и профессионального спорта несовместимо.

Люди должны забыть ту сказку, согласно которой об их уровне жизни судят по количеству спортивных побед на международных соревнованиях.

Для спортсменов, профессиональный спорт, в отличие от физкультуры, является опасной профессией с чрезвычайно большим травматизмом. Некоторые спортсмены погибают, и многие, впоследствии становятся инвалидами.

Физкультура и спорт должны существовать в государстве в виде физического воспитания или отдыха, но не в виде отдельной спортивной индустрии. Государство должно развивать физкультуру, но к профессиональному спорту относиться почти так же, как и к азартным играм, а азартные игры должны быть запрещены.

Физкультура и традиционные спортивные соревнования внутри страны должны поощряться, но спорт должен быть лишён денежного содержания.

Поэтому по спорту не должно быть никакой государственной комиссии. Физкультура и спорт должны находиться в ведении местных органов власти.

В Моральном государстве благотворительная и социальная помощь являются одним из центров тяжести. Благотворительная функция была введена в государство христианством и мусульманством. В основе христианской помощи лежит добровольность - "*Христа ради*", в мусульманской религии благотворительность обязательна, а не добровольна.

В других религиях, например в индуизме благотворительность вообще не предусмотрена. Поэтому для государства Индии характерно наличие астрономического количества нищих, которым не помогает никто и ни ради чего. Соседний мусульманский Пакистан, представляет собой разительный контраст в этом смысле, там нет нищих.

Моральное государство должно быть активным в этой области. Благотворительная функция не является добровольной в Моральном государстве. Благотворительная помощь, осуществляемая отдельными гражданами и государством, является обязательной.

Каждый гражданин обязан делиться с другим гражданином, находящимся в нужде, и государство обязано помогать нуждающимся гражданам. Социальная помощь является обязательной функцией Морального государства и отдельного гражданина. И это один из главных признаков Морального государства.

Главной массовой причиной необходимости социальной помощи в капиталистическом государстве является безработица. В капиталистическом государстве часть людей в обществе являются лишними.

Апологеты международного капитала придумали объяснение, что, дескать, безработица происходит из-за автоматизации труда и внедрения машин, а, дескать, сам капитал тут не причём. Однако в действительности причина безработицы в том, что создание рабочих мест определяется только и исключительно чистой прибылью.

Прибыль все получать не могут, поэтому часть людей в капиталистическом государстве становятся лишними - "лишними в законе".

В Моральном государстве безработицы нет, рабочие места будут создаваться на основании необходимости данного вида деятельности, а не их чистой прибыли, поэтому специальная государственная комиссия будет определять эти виды деятельности и создавать рабочие места.

В Моральном государстве существование рабочего места зависит не от прибыли, а от его необходимости для государства и общества.

Государственный институт страхования является насквозь капиталистическим, когда капитал пытается оказать социальную помощь за деньги самого народа. При этом он помогает большей частью себе, и только в последнюю очередь людям. Именно поэтому одни из самых высоких небоскрёбов принадлежат страховым компаниям.

В Моральном государстве институт страхования должен быть запрещён. Моральное государство само осуществляет функцию помощи людям прямо и непосредственно.

Одним из главных направлений должны быть оказание всем нуждающимся людям зимой, а также в особенности матерям одиночкам, сиротам и старым людям.

Необходимо обеспечить снабжение этих групп населения теплом, электричеством, едой, одеждой, обувью, медикаментами. Сироты должны находится в детских домах. Пенсионеры также должны находится под вниманием местных органов власти.

Вы должны создать государственную комиссию, которая бы занималась оказанием этой помощи, а также обеспечила бы сбор у населения лишних и ненужных вещей, например: одежды, обуви, предметов хозяйства, и рециркулировала бы их к остро нуждающимся слоям населения.

И эта комиссия должна быть центральной и государственной, потому что вы должны будете перебрасывать вещи из одной части страны в другую.

Эта же комиссия должна организовывать в стране сбор макулатуры, металлолома и другого вторичного сырья.

Необходимо обеспечить тесное взаимодействие этой государственной комиссии с религиозными институтами, чтобы не было дублирования и нездорового соревнования.

Это должно быть в ведении руководителя государства непосредственно.

Поскольку важнейшей задачей религиозных институтов является оказание практической помощи людям, необходимо поставить религиозные институты под контроль государственной комиссии осуществляющей социальную помощь и благотворительность, для того, чтобы сконцентрировать социальную и благотворительную помощь в одних руках.

Защита государства

После того, как вы начнёте осуществлять все эти мероприятия, готовьтесь к открытой вооружённой агрессии со стороны иностранных государств.

Весь, так называемый *"цивилизованный мир"*, находится под контролем международной финансовой мафии, центр операций которой находится в Нью-Йорке, Лондоне, Тель-Авиве, Швейцарии и Гонконге.

Эта мафия не смирится с потерей любой её дойной коровы, поэтому она будет планировать агрессию, а пока развяжет подрывную деятельность через огромное количество её платных и бесплатных агентов.

Поэтому необходимо создать комиссию по борьбе с агентами международного капитала и организованного иудаизма, которая будет бороться с агентурой и выполнять как следовательскую, так судебную и исполнительскую функции. Эта комиссия надо совместить с комиссией расследующей преступления предыдущего режима.

Вы должны будете уделить особое внимание армии, на основе которой вы и будете развивать гражданское общество.

В Моральном государстве, государство основывается не на банках, деньгах и хитрости, а на армии, заслуге и честности.

Каждый должен быть кем-то в армии. Все будут в армии, в запасе или на действующей службе. Это создаёт единство армии и народа.

В армии, в течение 2-х лет, должны будут служить мужчины и женщины в возрасте от 18 до 25 лет. Армейская служба может заменяться гражданской, поэтому никаких исключений для избегания службы, включая учёбу в высших учебных заведениях, не будет.

Лица, проходящие гражданскую службу, должны будут направляться на участки народного хозяйства, где всегда есть нехватка людей: сельское хозяйство, больницы и дорожное строительство, лесное хозяйство.

Лица, проходящие гражданскую службу, должны также проходить её внутри отрядов организованных по военному типу. Так что избегать прямой военной службы будет мало стимула и исключений для вундеркиндов быть не должно.

Ввиду опасности организации иностранным капиталом быстрой агрессии против вашего государства, вы должны провозгласить обязанность *иметь оружие* первейшей обязанностью гражданина в вашем государстве.

В связи с дороговизной оружия, вы должны обеспечить население оружием бесплатно, обеспечить боеприпасами из расчета 1 автомат и 2 рожка патронов на каждую квартиру или отдельный дом, и обеспечить обучение, периодическую проверку и невозможность перепродажи штатного оружия.

Все должны будут отвечать за сохранность вверенного им оружия. Не должно быть никаких лицензий, ограничивающих право ношения и владения оружием за исключением молодого возраста (до 25 лет) и психической полноценности. Вся ответственность за свободное ношение оружия должна быть перенесена на отдельного морального гражданина.

В каждом районе, из военнообязанных, должна быть создана дружина, которая бы конкретно отвечала за защиту данного района, имела бы соответствующий план, более мощные средства вооружения, и периодически проводила бы учения на данной территории. Эта дружина должна также выполнять охранные и неотложные аварийно-спасательные мероприятия в своём районе.

Вы должны помнить о примере маленькой Швейцарии, в которой ношение оружия является обязанностью каждого гражданина.

Во время Второй Мировой войны Гитлер не стал вводить войска в Швейцарию, потому что он подсчитал, что для оккупации этой маленькой страны, где каждый имеет оружие, ему будет недостаточно и 100 дивизий, не считая тяжёлых потерь. Не случайно международная финансовая мафия сделала из Швейцарии свой личный сейф.

В Израиле тоже все мужчины ходят с оружием, они разоружают только других.

Можете не сомневаться, что если агенты международного капитала провозгласили отделение церкви от государства, то вы должны сделать как раз наоборот. Отношение к высшему началу, благодаря которому мы все существуем, является важнейшим для всех мыслящих людей обладающих сердцем и головой. Поэтому вы должны присоединить церковь к государству и стать главой церкви.

После этого вы производите в ней кадровую чистку и реорганизуете её на началах, которые вы применяете ко всему государству. То есть, вы ликвидируете все промежуточные ступени власти между собой и отдельным приходом.

Вы можете оставить монашество, однако необходимо очень ограничить его численно и запретить пострижение в возрасте до 50 лет. Люди в молодом возрасте не должны принимать таких решений и должны работать на благо семьи и государства. Нельзя всё государство превращать в монастырь, а монастырь - в бизнес, в таком случае монастырь становится кузницей чертей.

Предпочтением для священнической должности должны пользоваться люди соблюдающие обет безбрачия, поскольку это показывает уровень их духовного проникновения.

Для увеличения влияния организованной религии можно отдать в ведение церкви такую государственную область как часть больниц, детские дома, и дома престарелых, а также регистрацию браков и похоронную службу.

Однако надо отобрать у церкви такую функцию, какую она имеет сейчас, это самостоятельность в международной деятельности, потому что на самом деле, таким путём русская церковь руководится из зарубежа.

Церковное образование должно быть пересмотрено с точки зрения изъятия из неё элементов чужеродных религий, а именно Ветхого Завета, и концентрации собственно на проповеди моральных заповедей Христа. Всё остальное должно быть устранено, как и ненужные комментарии к Евангелию.

Комментирование Евангелия должно быть запрещено. Люди должны читать и понимать мораль в изложении Христа сами и непосредственно.

Структура государства. Кадры

Как должно быть разделено ваше государство?

Всегда, когда хотят заминировать единство государства, то в основу его территориального деления кладут национальный признак, то есть принцип федерации (собрания) отдельных государств в государстве.

Это порождает сепаратизм. Этого делать нельзя.

Вы должны разделить страну по единственно правильному географическому и промышленному принципу.

Вам не нужен сильный руководитель отдельной области или губернии, который обладает такой же сильной властью как и вы, двое тоже всегда договорятся против вас, а любое собрание всегда бестолково.

Поэтому вы должны назначить руководить областью или губернией "*тройку*" - минимальное число людей, которое можно назвать собранием.

Следующим делением должен быть район или уезд, который тоже должен руководиться тройкой.

Конечной территориальной единицей является отдельное село, посёлок или город. Ввиду мелкости этой территориальной единицы, руководителем её опять должен быть только один человек.

Однако, если город достаточно большой, им тоже должна руководить тройка руководителей.

Если страна маленькая, то она просто делится на районы, которыми тоже руководят тройки.

Местные руководители кроме конечной территориальной единицы назначаются сверху с полной ответственностью перед вышестоящим руководителем.

Однако руководитель конечного небольшого населённого пункта может назначаться открытым голосованием собрания глав семей данного посёлка.

Должность руководителя конечного населённого пункта является почётной или оплачиваемой в зависимости от величины этого населённого пункта.

Однако надо со всей ясностью объявить, что основной структурной единицей Морального государства является не отдельная община, а *семья*, как основная единица, воплощающая Мораль в чистом виде.

Поэтому собрание глав семей количеством не менее 3-х человек должно иметь официальное право обращения к руководителю территории с петицией или жалобой. И руководитель обязан им ответить в срок, не превышающий месяца.

В случае неудовлетворения, они могут обращаться уровнем выше, снова месяц, снова выше. Но когда дело дойдёт до руководителя государства, то он спросит с тех, кто не решил его удовлетворительно на более низкой ступени.

Для того чтобы успевать за всем, а также в случае болезни и занятости, у вас должно быть достаточное количество заместителей.

Эти заместители должны иметь достаточный и эффективный, но не большой аппарат. И, все вопросы, которые вы не можете решить в данный момент должны уходить на решение к заместителям, причём дежурный заместитель должен дежурить и ночью, то есть должно быть обеспечено круглосуточное принятие решений, по системе как это производится в обычном военном полку.

Решения должны приниматься в государстве и тогда, когда вы спите. Заместители в ваше отсутствие должны решать все вопросы сами, и о выполнении докладывать вам.

По необходимости вы можете прибегать к созыву специалистов для принятия решений.

Однако вы приглашаете их лично, на основании их компетентности, прослушиваете их вместе или порознь, или они представляют вам свои мнения письменно, но вы сами потом наедине принимаете решение, для того чтобы не подвергаться минутному влиянию собрания.

Вы не должны организовывать никакого постоянного государственного совета. Вы должны отменить всякие церемонии, государственные представления и правила этикета.

Для того чтобы руководить государством, вы должны предотвратить образование постоянной прослойки людей окружающей вас, то есть образование "двора".

Ваш рабочий день должен состоять не из условностей и церемоний, а из работы, которая заключается в том, что вы вызываете руководителей и комиссии, они вам докладывают и вы принимаете решение.

Своего преемника руководитель государства, то есть вы, должны будете именно воспитать сами и заранее.

На случай вашей неожиданной смерти у вас, сразу после вступления в должность, должно быть оформлено в достаточном количестве, чтобы невозможно было подделать всё, тайное завещание, (в 10 экземплярах), находящихся у разных ваших заместителей с указанием вашего преемника, которые должны вскрываться публично.

Это необходимо, чтобы обеспечить преемственность власти без потрясений, хаоса и угрозы стабильности государства.

Вашим заместителям должна быть запрещена сама возможность занятия вашего места, потому что они должны быть заняты работой, а не интригами друг против друга.

Вы должны готовить себе смену только из нового поколения, чтобы не вовлекать страну в частую смену руководителей.

Своего преемника вы должны именно воспитывать и обучать, таким образом, чтобы народ был уверен, что новому руководителю как минимум, известна та информация, которая была известна старому руководителю. И вы несёте персональную ответственность перед народом за воспитание руководителя из нового поколения.

Это дело не должно быть поставлено на самотёк.

Кандидаты должны проходить специальную подготовку. Кандидат в руководители должен изучить необходимые книги и сдать вам лично экзамен, на котором вы должны будете экзаменовывать его способности противостоять теоретическому оружию интернациональной финансовой мафии.

Новый руководитель должен продолжать принципы этого государства. В случае его попытки отойти от принципов этого государства, в том, вполне вероятном случае, если на место руководителя государства попадёт агент иностранного влияния, то он автоматически ставится вне закона.

Это не надо обеспечивать никакими органами, в которые могут проникнуть враги, это просто надо указать публично, и ни один руководитель государства не осмелится на это, потому что он будет бояться поставить себя вне закона.

Народ должен знать, что Мораль - превыше руководителя государства, и что руководитель государства, только тогда легальный руководитель, когда он всецело обеспечивает Мораль, как основной принцип государства.

Ваша цель как руководителя государства это предотвращение анархии, порядок и торжество принципов Морального государства.

От каждого по способности - каждому моральное удовлетворение.

Внешняя политика

Во внешней политике вы ориентируетесь на союзы с государствами, в которых интернациональная финансовая мафия и организованное еврейство, ещё не достигли полного контроля.

Это, остались только некоторые мусульманские страны и некоторые страны Юго-Восточной Азии, на другом полушарии Куба ведёт неравную борьбу.

Все так называемые Западные, или "цивилизованные" страны, да и вся цивилизация в целом на этой планете контролируется и всегда контролировалась Теневым Еврейским Интернационалом. Поэтому вы должны отдавать себе отчёт, что вы вступаете в бой с огромным Циклопом.

Основными государствами, через которые проводятся влияния интернациональной финансовой мафии в экономическом отношении, и организованного иудаизма, в политическом и религиозном отношении, является тесно связанный треугольник *Америка-Англия-Израиль*.

Ваше государство не против связей между народами, но не в той форме, которая осуществляется под контролем международного капитала и Еврейского Интернационала.

Еврейский Интернационал использует международные законы только для связывания государства-жертвы, но для них законы не писаны, ни международные, ни внутренние.

Правила этой игры простые - правил нет. Законы этой борьбы простые - законов нет.

Вы заведомо обречены на поражение, если не ведёте игру в игрока. Здесь как в хоккее, вы не овладеете шайбой, пока вы не свалите противника, а противник чрезвычайно опасный.

Если сравнить это с областью медицины, то это как опасная инфекция, и чтобы с ней справиться надо или уничтожить её возбудителей, или создать условия, чтобы они сами исчезли. Туберкулёз исчез, когда людей выселили из подвалов и коммунальных квартир.

Ваше моральное государство и является этой новой и чистой квартирой, и вы должны предотвращать развитие возбудителей болезни.

Настоящий смысл событий происходящих в мире, относится к области борьбы религий, в которой экономика является лишь одним из методов порабощения наций.

Идеологией, ставящей своим требованием порабощение и уничтожение других наций, является *организованный иудаизм* - человеконенавистническая секта ложно представляющая себя как религия.

Идеология организованного иудаизма находится в противоречии с принципом Морального государства.

Организованный иудаизм представляет из себя организованную силу эксклюзивной идеологии избранных людей. Наиболее сильными из сотен всемирных организаций, представляющих организованный иудаизм, являются:

- *Всемирная Сионистская Организация;*
- *Всемирный Еврейский Конгресс;*
- *Региональные Конференции Раввинов;*
- *Антидиффамационная Лига* (Секретная служба организованного иудаизма).

Агенты этих организаций находятся в руководстве стран всех государств, и об этом надо помнить всегда. Это они являются инструментами диктатуры Евреократии на планете.

Вы не должны позволить ввести себя в заблуждение, *общечеловеческие ценности - есть*, как есть и Универсальный Моральный Принцип, но *общечеловеческих интересов - нет*.

Общечеловеческие интересы представлены всегда конкретными лицами, или группами лиц.

Организованное еврейство не имеет общечеловеческой морали, и всегда пытается представить свои интересы как общечеловеческие интересы, в то время как это - заведомая ложь, потому что их иудаизм это не универсальная религия, а идеология избранных.

Вы же, подчиняетесь принципу Морального государства, который не противоречит многостороннему развитию и сохранению государства и нации.

Как руководитель государства вы должны осознавать, что отношение государства к тому универсальному началу, благодаря которому мы все существуем, является важнейшим из всех отношений. Именно поэтому, внедрение атеизма в религии, и нигилизма в обществе, было во всем времена первоочередной задачей подрывных элементов.

Поэтому, вы должны причислить распространение атеизма и нигилизма в обществе к тягчайшим государственным преступлениям против Морального государства.

Вы должны всегда помнить, религия только тогда религия, когда она рассматривает универсальное абсолютно всех, к одному, универсальному началу, то есть Богу. Когда религия не обладает свойством универсальности, и не относится ко всем, а только к избранным, то она является не универсальной религией, а эксклюзивной идеологией, частной лавочкой и подлежит запрету.

Ни один руководитель государства не должен поощрять существование и организацию закрытых каст, недоступных для других граждан.

Ни один руководитель государства не должен терпеть и существование привилегий среди граждан и отдельных групп граждан.

Все люди одинаково принадлежат к данному государству или не принадлежат к нему, и тогда рассматриваются как просто временно проживающие.

Иностраных организаций на территории государства не должно быть вообще, даже временно и в качестве наблюдателей.

Таким образом, ваше отношение к организованному еврейству и иудаизму, формулируется так: Организованное еврейство и иудаизм за пределами их национального государства Израиль, являются не религией, не нацией, но, основанной на расовом признаке, закрытой кастой избранных людей-руководителей.

Вследствие этого, существование любого национального государства несовместимо с существованием любых учреждений организованного иудаизма и еврейства, начиная с их дошкольных и школьных учреждений.

Организованный иудаизм захватывает власть в любом государстве, где проживают его носители, путем инфильтрации государственных институтов своими агентами, или путём создания своих собственных организаций, которыми он постепенно подменяет легальные государственные институты.

Таким образом, была захвачена власть в США и других странах Запада.

Существование организаций и учреждений организованного иудаизма и еврейства на территории любого государства, (кроме государства Израиль), должно быть запрещено, как несовместимое с требованием Морального государства.

Организации масонского типа, характеризующиеся тайным ритуалом, также являются организациями, принадлежащими к организованному иудаизму, и должны быть повсеместно запрещены.

Лица, принадлежащие к этим организациям, объективно являются террористами и диверсантами.

Нейтрализация сил организованного капитала и иудаизма является условием самого существования Морального государства.

Вы должны помнить, что в случае поражения вашего государства, нет той лжи, которую про вас не скажут и нет преступления, которого вам не припишут, поэтому необходимо действовать без оглядки, и только руководствуясь целесообразностью.

Характерным признаком действия агентов международного капитала и Еврейского Интернационала является перегиб вашей собственной политики, для того чтобы довести её до абсурда. Поэтому вы должны поставить это преступление в ряд самых тяжёлых преступлений против государства.

Принципы морали, на врагов морали не распространяются.

Вышеуказанные принципы построения государства основанного на Универсальном Моральном Правиле фактически являются законченной конституцией Морального государства. Вопрос конкретной возможности проведения целого комплекса этих мероприятий или его частей, в каждом отдельно взятом государстве, выходит за рамки этой работы.

Если эти меры провести одновременно во многих государствах, то мы можем извлечь человечество из той перманентной катастрофы, в которой оно находится.

Но если вы не чувствуете в себе решимости последовательно осуществлять весь комплекс перечисленных мероприятий, то не надо за это и браться. Найдутся более решительные руководители.

Захват власти

Говоря о построении Морального государства, мы предполагаем, что власть в государстве уже взята в руки патриотическими силами. Однако в современных условиях это практически уже почти невозможно. Всё в мире находится под контролем международной финансовой мафии.

Поэтому - краткое замечание об этом коротком этапе.

Вы не можете вырвать власть у международной мафии даже в своей собственной стране, если у вас не будет полной информации об дислокации сил врага и о том каким образом он замаскирован, где его засады, и какими информационными техническими, денежными и людскими ресурсами и каналами он располагает, то есть, если у вас нет своей собственной контрразведывательной деятельности.

Потому что вам необходимо в первую очередь перекрыть эти информационные, финансовые и людские возможности противника.

Главными штаб-квартирами сил международной мафии являются посольства западных и в первую очередь англо-язычных протестантских стран. К этим странам относятся в первую очередь Израиль, Англия, Америка, Голландия, Швейцария, Канада, Австралия, Южная Африка и даже бывшая английская колония Гонконг или скажем Гибралтар.

Главной же диверсионной подрывной силой являются международные и внутренние партии и организации, в которых преобладающей силой является международный произраильский элемент.

Произраильские элементы в силу своего естественного диаспорального, международного распространения являются таким натуральным международным террористически-диверсионным элементом.

Сейчас весь этот международный террористический, диверсионный элемент имеет своей штаб-квартирой страны Израиля, США и Англии.

Нет международной мафии помимо израильской.

Произраильская агентура является подавляющей агентурой, действующей на территории всех стран. Вследствие этого, главной задачей любых патриотических сил является полное информированность обо всей произраильской агентуре, действующей на территории страны, а следовательно необходимость иметь среди них свою собственную контр-агентуру.

Кроме этого, первым делом, прежде чем брать власть в своей стране, вы должны ликвидировать иностранные диверсионные очаги. Главными диверсионными очагами в любой стране исторически являются *силы еврейской самообороны*, произраильски настроенный, организованный элемент и посольства англоязычных стран и Израиля.

Трагическим уроком в этом отношении является тот самотёк, на который было всё пущено в 1993 году в России, когда натренированные боевики вооружённой еврейской, произраильской организации "*Бейтар*", маскирующейся под военно-спортивную организацию и напрямую подчиняющиеся израильской секретной службе "*Моссад*", просто вывели более полутора тысяч патриотов из Белого Дома и быстренько расстреляли всех на соседнем стадионе, пока американские морские пехотинцы, якобы охраняющие американское посольство, стояли на шухере.

Знает ли об этом широкая мировая общественность? - Естественно нет, и надеюсь не надо говорить, почему?

Если вы обратитесь дальше к революции 1917 года, то и тогда, вооружённые еврейские гангстеры, привезённые Троцким из Нью-Йорка и замаскированные под рабочих латышской национальности, поэтому, якобы, плохо говорящих по-русски, сыграли главную ударную роль, будучи поддержанными местными "бундовскими" силами еврейской самообороны.

И, если патриоты, даже до сих пор не знают таких нюансов и не имеют своей контр-разведки, или как говорят англичане, своей "интеллигентной службы", то им лучше помалкивать и не махать свои мечом, который они так любят рисовать на своих эмблемах, не то они только сами порежутся.

Смена власти - это дело профессионально подготовленных охотников, а отнюдь не недовольных зайцев, которые с бухты-барухты вышли на демонстрацию. "*Не зная броду - не суйся в воду*".

Поэтому, обязательными конкретными мерами экстренного правительства Морального государства вне зависимости от чего либо, являются: быстрое опечатывание посольств и компьютеров всех, и в первую очередь основных, вышеуказанных стран и задержание персонала вплоть до выяснения.

Вы должны исходить не из понятий международного сионистского права, а из понятия экстренной необходимости защиты своей кровной собственности - своего Морального государства.

Все каналы легальной международной связи для диверсантов должны быть перекрыты.

Само собой, что ликвидация вооружённых филиалов международных организаций и лиц к ним принадлежащих, должна быть проведена заблаговременно.

Создание Морального государства должно быть обеспечено энергичными и эффективными действиями, только в этом случае имеется шанс успеха.

В отношении решительности, неплохо было бы перечитать работы Ленина, в частности "*О необходимости вооружённого восстания*", применительно к современным условиям, и ситуации создания не классового, но Морального государства, потому что главная социальная борьба идёт не между классами одного народа, но между развратом и злом с одной стороны, и моралью и добродетелью с другой. Именно это является антагонистическим противоречием, как любил говорить коммунисты.

Пришла пора укрепить истерзанную мораль всей силой вооружённого государства. Хватит, поиграли в разврат. Теперь кто это всё учинил, должны за это ответить.

Будет автоматически решён и национальный вопрос. Если в своё время коммунисты наказывали просто за принадлежность к классу, то в Моральном государстве государство будет наказывать за преступления против морали, безотносительно принадлежности к какой-нибудь привилегированной национальности.

Как мы дошли до жизни такой

И в двух словах основные положения философии истории:

Если следовать иудейской Библии, которую нам всем впахивают внутрь горла, то кратко, мифологизированная основная история создания теперешней ситуации в человечестве выглядит так:

Универсальное Положительное Начало, или, как его называют в обиходе, Господь Бог, создал человека. Бог, создал его, и никто другой! Здесь не было никакого другого таинственного фактора по имени эволюция. В этом нет никакой необходимости. Для этого достаточно было Бога.

Однако, в процессе творения, на последней фазе, вмешался *Универсальный Фактор Зла*, который в обиходе называют дьяволом.

В результате произошли не одна, а две линии людей. Одна линия людей называется *адамитами*, поскольку ведёт своё происхождение от сына первых людей от Бога, Адама и Евы. Вторая линия людей называется *каинитами*, по имени Каина, который был исчадьем Евы и Змия.

Каин убил своего родного брата Авеля, и с этого момента пошли убийства людей, которые только увеличиваются по нарастающей.

Линия людей идущая от Бога, адамиты, по своей сути - это жизнь. Адамиты живут, чтобы работать и работают, чтобы жить.

Совсем не то, каиниты. Суть каинитов - это смерть. Они живут для того, чтобы были обман и смерть. Себя убивать им пока не резон, поэтому они убивают адамитов и всё живое.

Все 4-6 тысяч лет зарегистрированной истории каиниты убивают адамитов и всё живое. В этом настоящий смысл служанки каинитов, философии истории.

Как вы сами понимаете, ситуация для адамитов настолько тяжёлая, что встаёт знаменитый вопрос *"Что Делать?"*

В данной ситуации возможны 3 варианта.

Иногда говорят, вот, дескать, убили того, другого, куда смотрел Бог в данных конкретных случаях. Здесь надо понимать, как функционирует Бог, то есть Универсальное Начало.

Бог это глобальный фактор, он не может разбираться в мелочах. Бог решает проблемы в целом.

Он как повар: если он варит, что-то в своей кастрюле, и если он недоглядел, и туда попало что-то не то, то он может только выкинуть всё сразу на помойку. Он не может ковыряться в кастрюле и доставать оттуда волосы, гвозди или ещё какую-то попавшую туда дрянь.

Или, Бог как сталевар: он варит сталь и если, что-то туда попало не то, то это всё брак, и он должен выбросит его полностью и заново переваривать сталь.

Или, Бог как портной: если он запорол работу, то он должен полностью переделывать всю работу.

Или, Бог как компьютерщик, он может стирать и закидывать материал на Интернет только целыми файлами, но не может исправлять отдельные ошибки на Интернете внутри файла.

Бог должен уничтожить человечество, в которое затесался брак, но он этого пока не делает. Почему? Да потому что он не может поднять руку на землю, на которой живут и его хорошие дети, адамиты.

Что он делает? - Он даёт им возможность выжить самим, но если каиниты уничтожат почти всех адамитов, и тогда на земле останутся только каиниты, тогда и наступит, как говорят Судный день. Тогда-то Бог и выбросит свою испорченную работу на помойку.

Однако ещё не вечер и ещё возможны 3 варианта:

1. Первый вариант, представляет собой, описанный выше вариант построения Морального государства. Это случай, когда адамиты откроют свои глаза, и если они их даже и не откроют, то хотя бы они повернут к своим, то есть к божьим принципам жизни, то есть к морали, тогда возможен, этот вариант, что им удастся переломить ход событий.
2. Второй Вариант, если что-то случится в лагере каинитов. Например, часть каинитов осознает, восстанет против другой части, поднимут революцию против радикальных каинитов и начнёт уничтожать не адамитов и всё живое, а своих каинитских экстремистов. И, когда, они их уничтожат, то Бог их встретит в свои объятия.
3. Третий вариант, это вариант описанный Иисусом Христом, когда всё будет происходить по прежнему, адамиты будут по прежнему уничтожаться каинитами, и тогда Господь пошлёт его на землю, но уже не жертвой, но судьёй. И, внезапно, как говорит Новый Завет, молния сверкнёт от края до края и наступит Судный день.

Какое будет будущее, мы не знаем, но мы, люди, поступаем запрограммировано, и в этом смысле будущее тоже запрограммировано, и, тем не менее, мы не знаем его.

Если мы - люди от Бога, тогда мы должны доказать это подтвердив силой. Если у каинитов главный фактор - деньги, то мы должны противопоставить ему универсальную мораль, обеспеченную чистой силой нашего духа.

Христиане должны наконец вынести урок из своего поражения - крест имеет форму меча, но без меча Мораль легко перекупается деньгами.

Факт - один: против людей, которые хотят жить по Морали ведётся тотальная война и фронт проходит через каждого человека, и у каждого нормального человека нет выбора - мы не можем и не должны жить в аморальном обществе и государстве. Построить моральное общество и государство - ваш святой долг.

Это кратчайшая суть и самая кратчайшая Конституция любой страны, в которой больше ничего быть не должно, - выработанная Столешниковым на основе большого количества изученного конституционного материала. Смотрите на евреев, Уотсон, кем они внутренне управляются - тогда поймёте какое должно быть истинное управление.

Страной должен управлять Абсолютный Диктатор, выбираемый Советом Старейшин (У евреев *Синедрион*).

В Совет Старейшин не должны входить лица моложе 80 лет. Они сами выбирают своих членов по мере убытия из числа лиц, зарекомендовавших всей своей жизнью на благо своего народа, и для которых жизнь на этом свете, ввиду своего возраста, уже не интересна и свои личные шкурные интересы уже отсутствуют.

Вопрос о числе лиц, входящих в Совет Старейшин (*Синедрион*) такой: число лиц входящих в Совет Старейшин должно быть не настолько малым, чтобы можно было всех купить поштучно, и не настолько большим, чтобы превратить Совет Старейшин в Парламент Маразматиков; то есть он не должен, как и конклав кардиналов или американский Сенат быть более 100 человек и менее 50-ти членов.

Важно, что Совет Старейшин не является постоянным, но только чрезвычайно собираемым органом только чтобы выбрать диктатора помоложе, который в отличие от них самих способен пахать сутками.

Совет Старейшин имеет власть только назначить нового Диктатора и больше никакой власти.

Совет Старейшин не может избрать Диктатора не прошедшего мужскую "менопаузу", то есть меньше 49 лет возрастом, таким образом, чтобы сексуальные импульсы не играли определяющую роль в его поведении; и больше 70 лет, поскольку это уже возраст идти в Совет Старейшин.

Диктатор доживший до 70 лет в порядке исключения автоматически становится членом Совета Старейшин и складывает свои полномочия Диктатора.

Совет Старейшин и Диктатор составляют "*Дуумвират*" - "*Зевса*" - в котором каждый из них, между собой по времени не пересекаясь, заполняет Верховной Властью две фазы руководства обществом: постоянную и кратковременную переходную - она же самая опасная.

Диктатор правит страной на регулярной основе, бессменно и до самой своей смерти или 70 лет, и до 21 года давая жить стране спокойно, в то время как Совет Старейшин несёт ответственность перед народом в опасный переходный период передачи абсолютной власти, и отвечает перед страной, чтобы в качестве Диктатора с абсолютными полномочиями был избран человек из своего народа, высоких моральных качеств и способный эффективно руководить своей страной к её и всего народа благу без каких либо эксклюзивных привилегий.

Члены Совета Старейшин не являются тайным советом, - они получают достаточно большую пенсию, чтобы не иметь интереса к деньгам, и пользуются уважением всего народа, являясь в обычное время как бы коллективным "свадебным генералом".

Избранный ими диктатор с неограниченными полномочиями правит один, используя для руководства страной те методы, которые он считает нужными для более эффективного руководства страной.

Внутри страны, для большей эффективности, он не ограничен ничем, никем не связан, и перед ним все равны. Никаких привилегий и иммунитета ни у кого от гойского диктатора нет. Точка.

Руки прочь от абсолютной гойской власти. Хватит разделять гойскую власть по еврейским рукам! Вы уже должны догадаться о сути политических процессов - еврейская власть постоянно консолидируется, гойская же власть постоянно дробится.

Это, Уотсон, идеальная для любой страны схема руководства. Евреи управляются этой схемой эффективно, несмотря на то, что разбросаны по разным странам.

Вот и подумайте.... и сравните этот абзац истинной конституционной мудрости с горами схоластических измышлений по государственному и конституционному праву, в результате которых все страны разваливаются одна за другой. - Целенаправленный аиенский СА-БО-ТАЖ гойских стран.

2011-09-10